
Скоро в школу. 
Чи готові заклади?

з демонтажем тягнуть, 
будівля руйнуєтьСя

kazatin.com

Про безкоштовні хірургічні оПерації

загинула велика родина

с.8

24 серпня 2023 року №34

Газета є членом Всесвітньої Газетної Асоціації

грн10 00

газета чесних новин

с.4 с.5

реклама

	Страшна ДтП сталася ввечері 22 серпня поблизу 
села бродецьке глуховецької громади. зіткнулися 
автомобіль ваз та вантажівка DAF. загинули 6 дітей 
та 6 дорослих. всі вони їхали в одному легковику 
з дня народження. найменшому в цей день 
виповнилось два роки

	Досвідчені поліцейські кажуть, що не бачили 
нічого страшнішого за 20 років робити, а староста 
бродецького додав: загинули два брати зі своїми 
дружинами та дітьми, їхня сестра, теща та друг 
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Від імені громади, депутатського 
корпусу, виконавчих органів влади 
та міського голови вітаю вас з най-
світлішим і найпатріотичнішим днем 
в історії нашої держави — Днем Неза-
лежності України!

Сьогодні, коли весь світ пишається 
нашою країною, незалежністю, силою 
та прагненням до свободи, ми маємо 
вкотре підтвердити що ми єдині, що 
ми — Україна.

Саме цей день символізує нашу 
вольову силу, національну єдність 
та незламну віру у майбутнє.

Важливо пам’ятати, що незалеж-

ність — це не просто слово на папері, 
а найвища цінність, заради якої наші 
Захисники, справжні Герої, день і ніч 
ведуть важку боротьбу, захищаючи 
нашу землю від ворога.

Їхні жертви варті найглибшої по-
ваги та вдячності. Сьогодні ми зга-
дуємо та дякуємо тим Воїнам, хто 
віддав своє життя за нашу свободу та 
майбутнє, пам’ять про них назавжди 
залишиться в наших серцях та буде 
передана нащадкам.

Кожен крок, який ми робимо у на-
прямку розвитку нашої громади, є вне-
ском у розбудову могутньої держави.

Ми несемо відповідальність перед 
минулими поколіннями та перед май-
бутніми, які будуть спадкоємцями цієї 
великої української родини.

Нехай цей День Незалежності 
надихне нас на нові досягнення, 
об’єднає наші серця і зміцнює дружні 
відносини в нашій громаді та країні.

Разом ми зможемо подолати всі 
труднощі та побудувати щасливу, 
сильну, вільну та квітучу Україну, 
якою будуть пишатися наші на-
щадки.

Слава Україні! Героям Слава!

Привітання з днем незалежності україни
шановні жителі козятинської громади, шановні українці!

Пилятимуть дерева  
на Пів мільйона
	Що замовляли у липні відділи 
та управління козятинської 
міської ради? ми проаналізували 
закупівлі в електронній системі 
«Prozorro» і вибрали найдорожчі

с.10

то 180, то 260 вольт. 
Чому СкаЧе наПруга?
	в одних споживачів напруга 
нині надто висока, в інших — 
низька. з чим це пов’язано, 
скільки це буде тривати і чи 
не зашкодять такі перепади?

с. 2
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У минулу п’ятницю, 18 серпня, 
на гарячу лінію «RIA-Козятин» 
почали надходити дзвінки від ко-
зятинчан з проханням з’ясувати, 
чому останніми днями в багато-
поверхівках міста скаче напруга. 
Мовляв, автомати зафіксували 
навіть 280 вольт, з 220 дозволе-
них.

Зокрема, звернувся мешканець 
9-поверхівки на Грушевського, 
23 Петро Чорний. Чоловік ска-
зав, що цієї ночі світла в нього 
у квартирі не було більше шести 
годин. Вибило автомат, який ре-
гулює електроенергію.

— Уявіть, така спека, а холо-
дильник не працює, — каже пан 
Петро. — В холодильнику то роз-
мерзається все, то знов намерзає. 
І це вже таке не перший день. 
А в кого немає автомата, пого-
рить вся техніка чи як? Безви-

хідне становище якесь.
Згодом надійшов дзвінок і зі 

східної частини Козятина, із ву-
лиці Степана Бандери (колишня 
Матросова). Там виявляється теж 
нестабільна ситуація з електро-

енергією, але з точністю до на-
впаки. Бо напруга не завищена, 
а критично занижена. Техніка 
виходить з ладу.

За роз’ясненням звернулись 
до старшого майстра Козятин-
ської дільниці Хмільницьких 
електромереж Віктора Козака. 
Він підтвердив інформацію з пе-

ребоями електроенерії і пояснив, 
у чому справа.

— Зараз маємо незначні від-
хилення від схеми нормально-
го режиму електропостачання 
по всьому району, — розповідає 
Віктор Козак. — Ремонтують ви-
соковольтні лінії, які живлять 
наш район. Така ситуація три-
ватиме до 29 серпня включно. 
Такі коливання напруги можливі, 
тому що виведені високоволь-
тні лінії, які живлять наш район. 
Може бути як в меншу сторону 
відхилення, так і в більшу.

На запитання, що робити лю-
дям в такому разі, як вберегти 
техніку, відповів: «Треба перетер-
піти» і додав — від 250 і 260 вольт 
ні в кого нічого не згорить. Це 
може статися від 300. У кого 
є захист, то налаштувати його 
на більший поріг чутливості.

— Відремонтувати лінію по-
трібно, наближаємось до нелег-
кого осінньо-зимового періоду. 
Я написав у групах місцевих 
ОСББ, що якщо після 29 серп-
ня будуть відхилення, проінфор-
мувати, — продовжує Віктор Ко-
зак. — В основному страждають 
населені пункти, які знаходяться 
ближче до РЕМу. Диспетчери на-
магаються регулювати (їх п’ять 
разом із старшим диспетчером) 
і підтримувати режим напруги, 
щоб він був у нормі. Є засоби, 
які дають можливість напругу як 

Такі коливання 
напруги можливі, 
тому що проводять 
ремонтні роботи 
високовольтних ліній, 
які живлять наш район

то 180, то 260 вольт. скаче 
напруга і вибивають автомати
незручність  По всьому району 
спостерігаються відхилення від схеми 
нормального електропостачання. в одних 
споживачів напруга надто висока, 
в інших — низька. з чим це пов’язано, 
скільки це буде тривати і чи не зашкодять 
такі перепади електроприладам?

автомат у квартирі Петра Чорного зафіксував 
259 вольт, при дозволених 220. електроенергії не було 
більше шести годин

зменшувати, так і збільшувати 
в районі в цілому. Але бувають 
cтрибки, напруга, це величина, 

яка постійно змінюється. Їм треба 
щосекунди робити ці регулюван-
ня. Повірте, їм там зараз нелегко.

дмитро артемЧук

До редакції газети «RIA-Козятин» звер-
нувся житель нашого міста пан Володи-
мир. Він повідомив, що Пенсійний фонд 
України у Вінницькій області позбавив 
його житлової субсидії за несплату за тран-
спортування газу. Гість редакції пояснює, 
що за транспортування газу субсидії немає, 
а борг за транспортування газу він скасу-
вав, вигравши суд. То чому йому не при-
значили субсидії?

Нагадаємо, що з січня 2023 року весь 
процес щодо надання житлових субсидій 
(прийом громадян, призначення, нара-
хування і виплата) здійснюють органи 
Пенсійного фонду України. Тож спочат-
ку ми пішли до ЦНАПу нашого міста. 
Спеціаліст Пенсійного фонду пояснила, 
що субсидія на транспортування газу для 
тих, хто її потребує, є і розказала, коли 
нараховується субсидія і коли її держава 
може позбавити.

— Для усіх домогосподарств, які наразі 
отримують субсидію, термін її призначення 
закінчився у квітні цього року. У травні 
житлова субсидія була продовжена на на-
ступний період (до квітня 2024 року). Суб-
сидія не призначається за наявності про-
строченої понад три місяці заборгованості 
з оплати комунальних послуг (в тому числі 
за транспортування газу) чи коли сумар-
ний борг за комунальні послуги становить 
680 гривень.

Якщо користувач субсидії вважає, що 
його незаконно позбавили адресної, соці-
альної державної допомоги, він може про-
консультуватися та отримати роз’яснення 
з питань пенсійного забезпечення з 
8.00 до 18.00 за телефоном 0800–219108. 

Дзвінки безкоштовні. Прийом громадян 
за попереднім записом 093–492–12–92, — 
повідомили у Пенсійному фонді нашого 
міста.

У юристів ми запитали, які підстави мав 
Пенсійний фонд позбавляти субсидії суб-
сидіянта, який в суді оскаржив судовий 
наказ і суд задовольнив його заяву?

Правозахисник Володимир пояснює, 
що процедура плати за транспортування 
газу, у якому вона виписана для громади, 
є незрозумілою.

— Коли було б виписано, що це плата 
за підтримання належного тиску в газо-
розподільчій системі, за витрати технічного 
газу та обслуговування газових магістралей 
і їх ремонтів — це було б більш правильно. 
Тільки перед тим, як газові мережі були 
передані в обслуговування оператору ГРМ, 
треба було провести інвентаризацію газо-
вого господарства і громадам, які купували 
труби за власні кошти, зробити компен-
сацію. Нічого цього не було зроблено, — 
каже юрист. — Проте, на сьогодні в умовах 
діючого законодавства немає правових під-
став, щоб не платити за транспортування 
газу. Судовий наказ, про який ви говорите, 
це лише документ, який дозволяє за спро-
щеною процедурою без виклику до суду 
учасників спору, стягнути стягувачу боргу 
борг з боржника.

Слід розуміти, що скасування судо-
вого наказу не скасовує сам борг та 
зобов’язання його сплати. Скасувавши 
судовий наказ, стягувач боргу з одними 
споживачами газу більше не проводить 
ніякі дії, а інших може подати до суду, 
де сума боргу, включаючи судові витрати, 
може значно зрости, — повідомив право-
захисник Володимир.

На офіційному інтернет-представництві 
Президента України опублікували елек-
тронну петицію з проханням присвоїти 
звання Героя України (посмертно) від-
важному патріоту, хороброму захисни-
ку нашої держави, військовослужбовцю 
ЗСУ Ольховичу Олександру Руслановичу 
08.11.1980 року народження, уродженцю 
Вінницької області, Хмільницького райо-
ну смт Глухівці.

Автор (ініціатор) дружина Героя Олена 
Ольхович

Дата оприлюднення Петиції 24 липня 
2023

Цитуємо текст петиції:
«Шановний пане Президент! Прошу 

Вас розглянути петицію про присвоєння 
звання Герой України (посмертно) від-
важному патріоту, хороброму захисни-
ку нашої держави, військовослужбовцю 
ЗСУ Ольховичу Олександру Руслановичу 
08.11.1980 року народження, уродженцю 
Вінницької області, смт Глухівці.

З перших днів вторгнення ворога 
на нашу землю він не зміг стояти осторонь 
та відразу поповнив ряди добровольців-за-
хисників України. Служив у 61 ОМБр 
101 батальйону 3 роті 2 взводу. Разом з 
побратимами боронив цілісність нашої 
держави та витісняв ворога з населених 
пунктів Миколаївської та Херсонської 
областей. Наприкінці серпня 2022 року 
розпочався контрнаступ на Херсонському 
напрямку. Від початку і до кінця Олек-
сандр був на нульових позиціях. Його 
побратими зазначили, що він був справ-
жнім воїном, людиною слова, взірцем 
мужності, зразком незламності та міцності 
духу. Загинув 10 вересня 2022 року під 
час виконання бойового завдання поблизу 

села Лозове Бериславського району Хер-
сонської області, отримавши поранення, 
несумісні з життям.

У Олександра залишилося троє синів 
(22 р. 14 р. 8 р.), які пишаються мужністю 
свого батька та просять присвоїти звання 
Героя України (посмертно). Не кожен 
зможе дивитися смерті у вічі та стояти 
до кінця. Для всіх рідних він був та за-
лишиться Героєм. Я пишаюся ним, його 
незламністю та патріотизмом і вважаю, 
що Ольхович Олександр Русланович — 
справжній Герой, який заслуговує на най-
вищу державну нагороду.

Вічна пам’ять і шана всім, хто віддав 
своє життя за Україну!»

Платити за газову трубу 
все одно доведеться

Підтримайте петицію 
дружини героя 



RIA-К, 24 серпня 2023 Розміщення реклами тел: 067-68-78-940    Маєш новину, телефонуй 063-738-63-103 новини

анаСтаСія квітка

Досвідчені поліцейські кажуть, 
що не бачили нічого страшнішо-
го за 20 років робити, а старо-
ста Бродецького додав: «Все село 
в шоковому стані, вся громада, 
область та Україна. Загинули два 
брати зі своїми дружинами та ді-
тьми, їхня сестра, теща та друг 
сім’ї».

Смертельна автотроща, яка 
сталася на дорозі поблизу Бро-
децького забрала життя 12 лю-
дей. ВАЗ зіткнувся і вантажів-
кою, багатотонним лісовозом. 
У день аварії поліція спочатку 
повідомляла про дев’ятьох за-
гиблих — водія легковика та 
вісьмох пасажирів. Наступного 
дня. Стало відомо — їх 12. В одну 
мить не стало 6 дорослих та 6 ді-
тей, віком від 2 до 16 років.

Станом на ранок 23 серпня, 
поліція Вінницької області про-
довжула встановлювати всі обста-
вини автотрощі під Бродецьким. 
На місці події пів ночі працю-
вали слідчі обласного главку, 
поліцейські відділення поліції 
№ 2 Хмільницького райвідділу, 
криміналісти та рятувальники.

— Загинуло 12 людей, 6 до-
рослих та 6 дітей, віком від 

2 до 16 років, — прокоментував 
газеті «RIA-Козятин» заступник 
начальника Відділення по-
ліції № 2 Хмільницького 
районного відділу поліції 
Дмитро Микитюк. — З 
Бродецького — 10 осіб, 
одна жінка з Немиро-
ва, один чоловік — з 
Клітинки. Відомо, 
що легковик їхав після 

святкування дня народження з 
Бродецького у Клітинку. Спра-
ва — резонансна. 20 років працюю 
у правоохоронних органах, все ба-
чив, але такого ще не було. Фуру 
піднімали краном, а легковика 
відтягували… Тіла всіх загиблих 
направили у морг міста Вінниці 
для проведення експертиз.

Наші журналісти поспілкува-
лися зі старостою Бродецького 
Ігорем Ткачуком. Він розповів 
про родину загиблих та про по-

ховання. Це 
два брати і їхня 

неповнолітня сестра. 
В машині також були дружини 
братів, їхні діти, теща і друг сім’ї, 
якого везли в Клітинку. В одно-
го брата — одна дитина. Це син 
водія, якому вчора виповнилось 
2 роки. В другого — 4 дитини. Всі 
загинули.

— Родина, якщо брати в гло-
бальному відношенні, неблаго-
получна, багатодітна, — розпо-
відає Ігор Ткачук. — Батьки цих 
загиблих братів і сестри вели 
не зовсім тверезий спосіб життя. 
Але ці хлопці, які вийшли з цієї 
родини, працьовиті. Не маючи 
нічого в житті крім п’яних бать-
ків, вони піднялися, купили собі 
будинки, по машині. Офіційно 
не працювали, але тримали гос-

Поховання 
відбудеться після 
всіх експертиз. Наразі 
точно не відомо, коли 
саме, але попередньо, 
через 2-3 дні

Їхали з дня народження: в дтп 
загинула велика родина
трагедія  Страшна ДтП сталася ввечері 
22 серпня поблизу села бродецьке 
глуховецької громади. зіткнулися 
автомобіль ваз та вантажівка DAF. відомо 
про 12 загиблих — 6 дітей та 6 дорослих. 
всі вони їхали в одному легковику з дня 
народження. найменшому загиблому 
в цей день виповнилось два роки

Смертельна автотроща поблизу бродецького забрала життя 
12 людей. загинуло два брати, їхня неповнолітня сестра, дружини, діти, 

теща та друг родини

подарство. Мали попит на свою 
працю, тому що були висотни-
ками, які вміли обрізати високі 
дерева, різали дрова. Без роботи 
не сиділи. Село в шоковому стані, 
і вся громада, вся область і вся 
Україна. Безглуздий вчинок — по-
садити 12 людей в машину.

На запитання, як вони могли 
поміститися в одну автівку (ВАЗ 
«двійка»), староста села додав, 
що доставили в машину третій 
ряд сидінь, такий собі диванчик 
з іншого авто і всі помістились. 
Перебувало багато малих дітей, 
які сиділи на руках.

— Був день народження, всі 
святкували, застілля. Хто пив, 
хто не пив — встановить експер-
тиза, — говорить Ігор Ткачук. — 
Поховання відбудеться після всіх 
експертиз. Наразі точно не відомо, 

коли саме, але попередньо, через 
2–3 дні. Всю організацію похо-
рону бере на себ е Глуховецька 
селищна рада.

Як повідомляє поліція Вінниць-
кої області, водій вантажівки за-
триманий та поміщений до ізо-
лятора тимчасового тримання. 
Слідчі призначили ряд експертиз 
для встановлення причин та об-
ставин аварії.

За фактом дорожньо-транспорт-
ної пригоди з тяжкими наслідками 
відкрили кримінальне проваджен-
ня, передбачене ч. 3 ст. 286 (Пору-
шення правил безпеки дорожнього 
руху або експлуатації транспорту 
особами, які керують транспорт-
ними засобами) Кримінального 
кодексу України. Санкція статті 
передбачає покарання до 10 років 
позбавлення волі.

в’яЧеСлав гонЧарук

Ринок на вулиці Василя Зем-
ляка у неділю, 20 серпня, був 
малолюдним. В центрі уваги 
покупців були овочі, фрукти та 
городина нового врожаю. На за-
міну чорниці, смородині, абри-
косам прийшли дерен або кизил, 
ожина та осіння малина. Кизил і 
ожину продавали по 25, а малину 
по 30 гривень за літрову банку.

Лохину можна було купити 
по 160 гривень за кіло, сливи — 
по 25, яблука нашого краю — 
12 гривень за кіло, груші — 
20 гривень за десяток. Останню 
в цьому сезоні шовковицю про-
давали по 25 гривень за літрову 
банку.

Ще кусається ціна на кавуни — 
від 20 до 30 гривень за кілограм. 
Козятинчанин Славко купував 
довгі по 30 гривень і по 20 круглі. 
В обох випадках кавуни у нього 
доїдали кури, бо були не солодкі, 
в’ялі.

— Але це не означає, що у всіх 
продавців на ринку в’ялі кавуни. 

Це мабуть тільки мені так по-
пало, — каже чоловік.

За дині правлять 60 гривень 
за кілограм, а ще нам зустрілися 
дині по 51 гривні.

Лимони коштують  в ід 
70 до 100 гривень, виноград поде-
шевшав порівняно з липневими 
цінами на 60–75 гривень. Тепер 
його продають від 75 до 90 гри-
вень за кілограм.

Щодо овочів, то їх ціна за мі-
сяць суттєво знизилася. Огір-
ки з грядки продають від 5-ти 
до 10 гривень за кілограм. По-
мідори — від 13 до 20 гривень, 
малинові — 25 гривень за кіло-
грам. Перець болгарський від 
20 до 75 гривень за кілограм, 
баклажани найбільш товарного 
виду — 21 гривню, кабачки від 
5 до 8 за кілограм. Морква по-
рівняно з липнем подешевшала 
майже вчетверо з 45 до 15 гри-
вень. Цибуля також потроху від-
войовує свої позиції дешевого 
продукту. Зараз її продають від 
18 до 25 гривень за кілограм.

Картопля з города подешевша-

в’ялі кавуни, ще захмарні ціни 
на дині та дешева городина

ла майже наполовину. Тепер її 
можна купити від 7 до 12 гри-
вень за кілограм. Щоправда, 
за сім жінка віддавала, тому що 
поспішала на автобус.

За качан солодкої кукурудзи 
правили 15 гривень. Часник 
в цей день можна було купити 
і по 70, і по 100 гривень за кі-
лограм.

Червоний буряк нового врожаю 
також впав у ціні. Місяць тому 
його продавали по 40 гривень 
за кіло, тепер — по 20. Щоправ-
да продавали його тільки у двох 
торговельних точках.

Вибір риби дуже обмежений. 
Продавали карась по 60 гривень 
і по 100 — судак.

Ціна на м’ясо тримається 
в тих межах, що й місяць тому: 
150 — лопатка і задня частина. 
На десять гривень подорожчала 
шия і філейна частина, тепер її 
продають по 170, а подекуди — 
по 180 гривень за кілограм. Як 
зазначають продавці м’ясної про-
дукції, ціна в таку спеку може 
змінюватися кожного дня.

Філе курки — 132, курка до-
машня — 120 гривень за кіло-
грам. Сало до хліба на 40 гри-
вень додало в ціні, тепер його 
продають по 160 за кіло, тонке 
коштує, як і місяць тому — від 
50 до 80 гривень за кілограм.

Олія соняшникова за акцією 
від 40 до 50 гривень за літр.

Ціни на молочні продукти 
майже не змінилися. Молоко — 
30 гривень за півторачку. Сир від 
120 до 140, сметана сепараторна 
110 гривень за півлітра, правда, 
подекуди вже чується 120. Гладу-

щикова — 50–60 гривень.
Курячі яйця з птахоферми — 

від 40 до 43 гривень за десяток. 
За такою ж ціною можна купити 
десяток яєць від домашньої кур-
ки. Подекуди за них правлять і 
45 гривень за десяток.

Щодо круп, то гречка в ціні 
не змінилася. Її вартість — 
38 гривень за кілограм. Рис кру-
глий — 50, пропарений — 44, 
булгур із вермішеллю — 58 гри-
вень за кілограм, булгур звичай-
ний — 50.

Мед — 60 гривень за пів літра.
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— Зверніть увагу на те, у яко-
му стані колишній районний 
будинок культури, що навпро-
ти міської ради, — звернулася 
до журналістів нашого видан-
ня козятинчанка Ірина. — Над 
дверима там набиті дерев’яні 
планки. З одного боку вони вже 
відстали від поверхні стіни і на-
висають. Я часто там проходжу, 
коли гуляю зі своєю собакою і 
мушу з нею виходити на доро-
гу, бо боюся, щоб ті дерев’яні 
планки не впали мені на голову. 
Це ж небезпечно. Воно може і 
прибити! А як там ходять мами 
з дітками і з колясками — я вза-
галі не розумію. Чи може окрім 
мене ніхто цього не бачить і 
тому всі ходять так спокійно.

Після нашої розмови з Іриною 
ми пішли до будівлі колишнього 
районного будинку культури. І 
зрозуміли, чому козятинчанка 
боїться повз нього проходити. 
Дерев’яна конструкція над вхід-

ними дверима, що свого часу ви-
конувала декоративну функцію, 
якимось чином від’єдналася від 
цвяхів, якими була прикріпле-
на до фасаду приміщення і ви-
гнулася з одного боку дугою. 
Тримається це все, як кажуть, 
«на чесному слові».

Ніхто не гарантує, що завтра, 

післязавтра, через тиждень, чи 
може через місяць цей важе-
лезний брикет деревини не об-
валиться. Пощастить, якщо 
у той момент біля будівлі нікого 
не буде. Але ж біля РБК щодня 
ходять сотні людей, це самісінь-
кий центр Козятина. І що най-
страшніше — тут ходить багато 

мам з дітками, адже за кілька 
метрів дитячий садочок.

Будівлю колишнього район-
ного будинку культури визна-
ли аварійною ще п’ять років 
тому. Кажуть, це сталося після 
того, як всередині приміщен-
ня обвалилася спершу стеля, 
а за нею — частина стіни. Сам 
заклад культури переселили 
на територію колишньої ра-
йонної лікарні (саме туди, де 
донедавна був центр комплек-
сної реабілітації для дітей з інва-
лідністю «Промінь»), а будівлю 
навпроти міської ради закон-
сервували.

Перед тим, як ліквідували 
Козятинський район, районна 
рада, якій належало приміщення 
РБК, пробувала його продати 

Про те, щоб зносити 
районний будинок 
культури, заговорили 
ще два роки тому,  
але, як кажуть, 
віз і нині там

з демонтажем зволікають, 
аварійна будівля руйнується
небезпека  Приміщення колишнього 
районного будинку культури простоює 
вже шостий рік. будівлю давно визнали 
аварійною і збиралися зносити. час 
йде, ніхто нічого не робить, а дерев’яна 
конструкція над центральним входом 
скоро може обвалитися

будівля колишнього районного будинку культури. від фасаду відкололася частина 
дерев’яної конструкції

через аукціон. Хоч покупця і 
знайшли, угода не склалася, 
тому що земля під будівлею на-
лежала громаді міста. Будівля 
РБК теж перейшла у власність 
громади міста після укрупнення 
районів. У 2021-му в міській раді 
заговорили про те, що аварійну 
споруду в центрі міста потрібно 
зносити. Але відтоді з примі-
щенням ніхто нічого не робив.

У лютому цього року ми 
зверталися до міської ради і 
запитували, що буде зі старим 
районним будинком культури. 
Тоді нам відповіли, що РБК 
все-таки демонтують, але цей 
процес доволі затяжний, тому 
що спочатку потрібно розробити 
проєктно-кошторисну докумен-
тацію та оцінити майно. І тільки 

після цього шукати підрядника, 
який знесе споруду.

Минуло вже пів року, але бу-
дівля РБК досі стоїть на місці. 
І окремі частини починають 
руйнуватися. Ми звернулися з 
цього приводу до Івана Вовко-
дава, начальника Управління 
житлово-комунального госпо-
дарства. Показали фотографії 
дерев’яної конструкції над цен-
тральним входом районного бу-
динку культури, яка відстала від 
стіни. Запитали, чи можуть ці 
дерев’яні планки зняти.

— Ми повідомимо до відділу 
культури, це приміщення на ба-
лансі відділу культури, — відпо-
вів Іван Вовкодав.

Сподіваємося, проблему влад-
нають якомога швидше.

анаСтаСія квітка

Відновлюємо рубрику «Кримі-
нальна хроніка Козятинщини». 
Щотижня будемо вас інформува-
ти про те, що траплялося у чоти-
рьох наших громадах (Козятин-
ській, Глуховецькій, Махнівській 
та Самгородоцькій) за тиждень.

Минулого понеділка, 14 серп-
ня, у чергову частину через 
відділ документального забез-
печення із Хмільницького ра-
йонного територіального центру 
комплектування та соціальної 
підтримки надійшло повідо-
млення — житель Сигналу, 
військовозобов’язаний не при-
був до збірного пункту для від-
правки до лав ЗСУ в складі 
199 навчального центру у Жито-
мирі. Відомості внесли до ЄРДР 
за ст. 336 КК України.

Не обійшовся понеділок і без 
шахрайських афер. До поліції 
звернулася козятинчанка. У неї 
з картки зняли кошти, за послуги 
з фейсбук, які вона не замовляла. 
Слідчо-оперативна група встано-
вила — невідома особа протягом 
чотирьох днів, з 6 по 9 серпня 
цього року здійснювала крадіжку 
грошей з картки ПриватБанку. 
В результаті з картки зникло 
понад чотири тисячі гривень. 
За словами постраждалої, ні 
даних картки, ні персональних 

даних вона нікому не надава-
ла. Відомості внесли до ЄРДР 
за ч. 4 ст. 185 КК України.

На жаль, це не єдиний випадок. 
В чергову частину надійшли ма-
теріали за фактом звернення ще 
однієї козятинчанки. В неї теж 
зняли гроші з банківської картки. 
40 тисяч гривень зняли шахрай-
ським шляхом під приводом на-
дання послуг із додаткового заро-
бітку. Відомості внесли до ЄРДР 
за ч. 4 ст. 190 КК України.

Обчистили шахраї ще одну 
козятинчанку. Під приводом 
надання послуг із перевезення 
за кордон з картки зняли понад 
28 тисяч гривень.

У вівторок, 15 серпня, у Бро-
децькому помер чоловік 1981 року 
народження, який зловживав ал-
коголем. Про це повідомила бри-
гада швидкої медичної допомоги. 
Без ознак насильницької смерті 
труп направили до Козятинсько-
го відділення бюро судово-медич-
ної експертизи для встановлення 
причини смерті. Відомості вне-
сли до ЄРДР за ч. 1 ст. 115 КК 
України.

Наступного дня, у середу, 
16 серпня, надійшло повідо-
млення зі служби 102 від чер-
гової Козятинської ЦРЛ про те, 
що у відділенні анестезіології та 
інтенсивної терапії помер чоло-
вік 1979 року народження, без 

крадуть гроші, мруть від алкоголю, ховаються від 
армії: кримінальна хроніка за тиждень

постійного місця проживання, 
якого госпіталізували 14 серп-
ня з діагнозом розлад психіки 
внаслідок вживання алкоголю, 
алкогольна анцелопатія. Тіло 
направили для проведення су-
дово-медичної експертизи. Відо-
мості внесли до ЄРДР за ч. 1 ст. 
115 КК України.

А у Вернигородку цього ж дня 
запалили стерню і суху траву. 
Була загроза того, що вогонь 
може перейти на лісосмугу. 
На місце події виїхала поліція та 
рятувальники. В результаті по-
жежі загинув місцевий житель, 
який обгорів. Тіло направили 
на судово-медичну експерти-
зу. Відомості внесли до ЄРДР 
за ч. 1 ст. 115 КК України.

У четвер, 17 серпня, у Козя-
тині обікрали приміщення сер-
вісного центру закладів освіти 
Козятинської міської ради, що 
розташоване на вулиці Незалеж-
ності, 75. Хтось проник туди і 
поцупив електропраску та три 
електроподовжувачі по 5 ме-
трів кожен. Відомості внесли 
до ЄРДР за ч. 4 ст. 185 КК 
України.

Повідомили про крадіжку 
цього ж дня і жителі Титусівки. 
У них поцупили зварювальний 
апарат «Kaiser» жовтого кольо-
ру, який знаходився в будинку 
за адресою: м. Козятин вул. 

Володимира Великого. Відо-
мості внесли до ЄРДР за ч. 4 ст. 
185 КК України.

А у козятинчанина зник мо-
більний телефон марки «Redmi», 
якого він залишив на підвіконні 
підвального приміщення за міс-
цем проживання. Відомості вне-
сли до ЄРДР за ч. 4 ст. 155 КК 
України.

Потрапила на гачок шахраїв 
козятинчанка, яка розмістила 
оголошення про продаж три-
колісного дитячого велосипе-
да за півтори тисячі гривень. 
З нею через Вайбер зв’язався 
покупець. Жінці надіслали по-
силання на фішинговий сайт, 
схожий на «ОЛХ-доставка» для 
нібито отримання нею грошових 
коштів. Перейшовши на сайт, 
заявниця заповнила відповід-
ні поля з номером її картки та 
реквізитами, однак після цього 
транзакція була заблокована. 
Попросили заповнити дані по-
вторно, і тоді козятинчанка ви-
явила, що з її картки Приват-
Банку перерахували 3 701 гривню 
на картку «Восток». Відомості 
внесли до ЄРДР за ч. 4 ст. 
190 КК України.

Ще один неприємний випадок 
з банківськими картками стався 
у п’ятницю, 18 серпня. Надійшов 
телефонний дзвінок, під при-
водом розблокування банків-

ської картки «Ощадбанку», яка 
прив’язана до депозитного ра-
хунку. В результаті цього з карт-
ки зникло понад 17 тисяч гри-
вень. Їх перерахували на KYIV 
MOBILE BANKING. Відомос-
ті внесли до ЄРДР за ч. 4 ст. 
190 КК України.

У неділю, 20 серпня, у полі-
цію повідомили — у Йосипівці 
сталася бійка. Як згодом стало 
відомо, жителя Миколаївки 
побив житель Йосипівки. Відо-
мості внесли до ЄРДР за ч. 1 ст. 
125 КК України.

Цього ж дня у козятинчанина 
вкрали велосипед марки «Кіасус» 
чорного кольору, який знахо-
дився поблизу магазина «Госпо-
дарочка» на вул. В. Винниченка. 
В ході проведення слідчих дій 
крадія спіймали. Велосипед за-
брали, підозрюваного затрима-
ли. Відомості внесли до ЄРДР 
за ч. 4 ст. 185 КК України.

Також у неділю до поліції 
звернулася жителька Сокіль-
ців. Невідома особа під приво-
дом купівлі товару через сервіс 
OLX-доставка надіслала з номе-
ра телефону посилання. Перей-
шовши по ньому дівчина надала 
дані своєї банківської картки, 
після чого з картки списали 
6 тисяч гривень. Відомості вне-
сли до ЄРДР за ч. 4 ст. 190 КК 
України.



RIA-К, 24 серпня 2023 Розміщення реклами тел: 067-68-78-940    Маєш новину, телефонуй 063-738-63-105

не могли не запитати в інни ма‑
дей і про 10‑класників. адже ба‑
гато хто не розуміє, чому вони 
не можуть продовжувати навча‑
тися у своїх школах. Яка на них 
чекає цього року доля.
за її словами, 11‑ті класи зали‑
шаються в усіх ліцеях. а от учні 
10‑х класів козятинської гро‑
мади, їх близько 150, у 2023–

24 навчальному році навчати‑
муться в опорному ліцеї. — Ясно, 
що перехід до іншого закладу — 
це важко психологічно і для бать‑
ків, і для учнів, але такий крок 
був зроблений для того, щоб 
забезпечити якісну профільну 
освіту. Планується організувати 
під’їзд дітей до закладу. адже, 
нагадаємо, що ще з минулого 

року в селах заклади були ре‑
організовані в гімназії і учнів 
10–11 класів підвозили у за‑
клади міста. цього року всі лі‑
цеї випускають 11 класи, хоча 
згідно з перспективним планом 
розвитку освіти нашої громади, 
уже цього року усі, крім опорного 
ліцею і ліцею № 2, мали стати 
гімназіями, без 10–11 класів.

всі десятикласники навчатимуться в опорному ліцеї

новини

ірина шевЧук

Перше вересня не за горами. 
Яким буде навчальний процес 
та як відбувалась підготовка 
до нього, розпитали начальни-
ка управління освіти та спорту 
Інну Мадей.

— У новому 2023–2024 на-
вчальному році пріоритетними 
залишаються питання ство-
рення безпечного середовища 
у закладах освіти, забезпечення 
комфортних умов для учасників 
освітнього процесу та поліпшен-
ня якості освітньої діяльності за-
кладів освіти, — каже Інна Ма-
дей. — Працівники прикладають 
максимум зусиль для того, щоб 
створити достойні умови пере-
бування наших дітей у закладах 
загальної середньої та дошкільної 
освіти. Це титанічна праця. Біль-
шість ремонтних робіт виконана 
власними силами. Педагоги осво-
їли нові професії для того, щоб 
заклади у найкоротші терміни 
набули сучасного вигляду.

Що зробили та не зробили 
в ліцеях і гімназіях

За словами Інни Мадей, наразі 
закінчуються роботи з облашту-
вання харчоблоків у комунальних 
закладах «Ліцей № 5 Козятин-
ської міської ради» та «Сестринів-
ська гімназія ім. М. Грушевсько-
го Козятинської міської ради». 
Відремонтовані туалетні кімнати 
в опорному ліцеї, Махаринецькій 
гімназії, тривають ремонтні робо-
ти в Ліцеї № 1 ім. Т. Г. Шевченка.

— Цього року планувалося 
зробити дахи у трьох закладах 
освіти громади, — каже Інна Ма-
дей. — Це дах Ліцею № 1, дах 

спортивної зали Сестринівської 
гімназії ім. М. Грушевського та 
дах харчоблоку Ліцею № 7. Мате-
ріали закуплені, для проведення 
ремонтних робіт з нетерпінням 
чекаємо рішення сесії, підтримки 
депутатів.

У тих закладах освіти, де є до-
шкільні підрозділи, а це в осно-
вному гімназії, облаштовували 
дошкілля, початкові класи і 
класи НУШ, тобто 5–6 класи. 
У багатьох по-новому обладнали 
предметні кабінети (класи мате-
матики, хімії, іноземної мови). 
Ремонтні роботи зроблені, споді-
ваємось, що зможемо наповнити 
класні кімнати необхідною тех-
нікою та приладдям.

Розповіли і про непередбачу-
вані ситуації, які виникли при 
виконанні планових робіт. Під 
загрозою виявилось підведення 
води в дошкільному закладі «Ле-
лека», Ліцеї № 1 та Гімназії № 6.

— Директорам, через недопу-
щення залишення закладів без 
води, довелось провести тита-
нічну роботу з усунення даних 
несправностей, — розповідає 
Інна Мадей. — Заклади не мо-
жуть функціонувати без води: це 
і приготування їжі, і прибиран-
ня, і функціонування туалетних 
кімнат. Не зробилося щось інше, 
але питання водовідведення вирі-

шили. Практично в усіх закладах 
нашої громади якість комуніка-
цій бажає кращого, в деяких про-
ведена їх заміна. Загалом, кошти, 
які надані в межах фінансуван-
ня міською радою, використані 
практично всі. Так, були амбітні-
ші плани, але не всі здійснилися.

а як з укриттями?
Як розповіла Інна Мадей, пи-

тання найпростіших захисних 
споруд — на рівні минулого року. 
Власних укриттів не мають ліцеї 
№ 1 і № 2. Вони користуються 
укриттями за договором орен-
ди. Піднімалося питання щодо 
будівлі укриттів, але це досить 
серйозні кошти.

І якщо у Ліцеї № 2 усі учні 
мають можливість одночасно 
перебувати в укритті, то в Лі-
цеї № 1 кількість таких учнів 
обмежена. Тому, як і минулого 
року, діти початкової школи на-
вчатимуться в Центрі дитячої та 
юнацької творчості. Там все ор-

Заклади, в яких 
укриття не дозволяє 
помістити всіх учнів, 
навчатимуться 
в декілька змін, або на 
змішаному навчанні

скоро в школу: чи готові 
заклади і яке буде навчання
на часі  заклади освіти козятинської 
міської територіальної громади чекають 
на своїх вихованців і готуються до нового 
навчального року. Що встигли вже 
зробити, а що — ні. Яким буде перше 
вересня, у якому форматі організують 
навчальний та дошкільний процеси. чи 
змінилася ситуація з укриттями та що 
чекає на цьогорічних 10‑класників

нові туалети, харчоблоки, обідні зали та предметні кабінети. Показали, як оновилися ліцеї 
та гімназії козятинської громади

ганізовано, є цокольний поверх, 
який облаштований як укриття.

Що зробили в СадоЧках
Повне перезавантаження за-

кладів дошкільної освіти розпо-
чалося із комунального закладу 
№ 1 «Лелека». Сучасні туалетні 
та групові кімнати з’явилися в за-
кладах дошкільної освіти № 3, 
5, 6. Тривають ремонтні робо-
ти у садочку № 4. Тут чекають 
на оновлену туалетну та групову 
кімнати для наймолодших від-
відувачів закладу. Облаштований 
паркан та провели реконструкцію 
сходових клітин у садочку № 2.

— У порівнянні з минулим 
роком, кількість дітей, які від-
відують садочки, збільшується, — 
каже Інна Мадей. — Тому маємо 
забезпечувати відповідні умови 
перебування дітей у закладах.

яким буде Перше вереСня та 
Саме навЧання

Формат святкування Дня 

знань визначатиме адміністра-
ція навчальних закладів. Тут, 
як каже Інна Мадей, в кожно-
го свої погляди. Хтось бачить 
1 вересня як традиційне свято, 
яке схоже на лінійку, проведену 
на подвір’ї школи. Хтось органі-
зовує невеликі квести, в ігрових 
формах.

Що ж до форми навчання, 
то вона буде очна або змішана.

— Ті заклади, в яких укриття 
не дозволяє помістити всіх здо-
бувачів освіти, навчатимуться 
в декілька змін, або оберуть 
змішане навчання.

Відкритим залишається пи-
тання щодо харчування учнів 
у закладах загальної середньої 
освіти — на початок навчаль-
ного року кошти практично за-
кінчуються.

— Ціни на продукти неста-
більні, мало хто з підприємців 
хоче зв’язуватися з договірними 
умовами на довгий термін, — до-
дає Інна Мадей.

в’яЧеСлав гонЧарук

Збирати дитину до школи — 
процес довготривалий та ви-
тратний. На думку продавців, 
найбільше, щоб зібрати дитину 
до навчального закладу, витрача-
ють батьки першокласників. Тож 
почнемо саме з них.

З найголовнішого для першачків 
є рюкзак. Він має бути в першу 
чергу безпечний, пошитий з якіс-
ної тканини зі світловідбивними 
стрічками.

— Це безпека вашої дитини 
у темряві, — пояснює продавець 
канцтоварів Ірина. — Після того, 
як ранець обрали, можна перехо-
дити до його наповнення. Кладемо 

у нього пенал і письмове приладдя: 
2–3 ручки з фіолетовими чорни-
лами, стільки ж простих олівців. 
Найзручніші для дитини олівці 
тригранної форми та середньої 
м’якості, стругачку бажано з кон-
тейнером, щоб не збирала дитина 
на парті стружку з олівця. Сти-
рачка, лінійка — 15 см завдовж-
ки. Зошити в клітинку і зошити 
в косу лінію.

Альбом для малювання най-
більш практичний на 20 аркушів, 
кольорові олівці. Фломастери кра-
ще купити на водній основі. У них 
більший коефіцієнт корисної дії, 
а плями легко піддаються пранню. 
Ще треба акварельні чи гуашеві 
фарби з непроливайкою і зо три 

Щоб зібрати дитину до школи, треба більше 5 тисяч
пензлики різного розміру. Набір 
двостороннього кольорового та 
білого паперу. Набір кольорово-
го і білого картону. Клей ПВА з 
пензликом.

— Пластилін краще брати 
на восковій основі, з дощечкою 
для робіт. Він м’який, з ним легко 
працювати дитині. Ножиці варто 
купувати не з гострими, а із закру-
гленими кінцями, — радить про-
давчиня. — Також потрібна папка 
для праці, торбинка для змінного 
взуття, щоденник і обкладинки для 
зошитів та підручників.

За приблизними підрахунками 
батькам першокласників на кан-
целярію з сімейного бюджету треба 
викласти більше тисячі гривень. 

Трохи менші витрати на канцеля-
рію у учнів старших класів.

Пані Наталя — мама двох шко-
лярів. Каже, що була шокована 
цінами на канцтовари.

— Те коштує 26, те — 34 гривні. 
А коли все це порахували на касі, 
то голова йде обертом — більше 
тисячі гривень на одного, — розпо-
відає вона. — Хто ж тих дітей буде 
народжувати, коли все таке дороге?

Ще складніше з одягом. Стар-
ший син Наталії одинадцятиклас-
ник. Йому батьки купили штани і 
сорочку –1600 гривень. Спортив-
ний костюм — 900 гривень, кеди — 
700 гривень, кросівки — 1700.

Менший перейшов у 8 клас. 
На шкільні закупи одягу на двох 

хлопців пішло близько 12 тисяч 
гривень.

У пана Олександра двоє до-
чок — 5-й і 2-й клас. Скільки ви-
тратив — ще не рахував. Він ціле 
літо купує для дочок все необ-
хідне — штани, спідниці, виши-
ванки, сарафани, жакети, блузки, 
взуття, плащ на осінь.

— Високі ціни для школи — 
то не то слово, — каже пані Ка-
терина. — Маю сина випускника. 
Для того щоб він постояв на уро-
чистій лінійці півгодини, мені до-
велось витратити 5 тисяч 60 гри-
вень. В ліцеї обрадували. Кажуть, 
якщо ще треба буде щось докупи-
ти, то вирішимо на батьківських 
зборах.
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за організаційні моменти купівлі та передачі 
приладів на позиції взялися син олександра 
трофимчука Ярослав
картка для збору 4149 6090 1334 7408
а також його брат леонід трофимчук
картка для збору 4149 5001 4321 7886

реквізити для допомоги

у п’ятницю, 18 серпня, деле‑
гація у складі батьків дітей з 
інвалідністю, працівників ко‑
зятинської філії  «Променя» 
та депутата наталії Щербатюк 
прийшли на прийом до місько‑
го голови. однак про що саме 
говорили під час зустрічі — нам 
невідомо, оскільки журналістів 
не запросили.
водночас депутати міської 
ради, які відвідували облас‑
ний центр «Промінь», наголо‑
шують на тому, що для того, аби 

мати хоч якусь надію на те, що 
«Промінь» відновить свою ро‑
боту у козятині, потрібно чітко 
окреслити кількість дітей у гро‑
маді, які потребують реабілітації. 
Для цього батьків дітей з інва‑
лідністю просять звертатися 
до депутата наталії Щербатюк 
за номером (068) 837 15 08 і 
надати відповідну інформацію.
«у нашій громаді дітей, яким 
необхідна реабілітація та осо‑
бливі умови розвитку, близько 
ста, однак на сьогодні ми маємо 

інформацію про 29. варто розу‑
міти, що діяльність козятинсько‑
го центру «Промінь» фінансува‑
лась (і фінансуватиметься, якщо 
ми докладемо зусиль для його 
відкриття знову) державою. це 
витрати на заробітні плати пра‑
цівників, оренду приміщення, 
комунальні послуги та інше. 
Саме тому так важливо розуміти 
кількість дітей, які потребують 
реабілітації», — написав на своїй 
сторінці у Фейсбук Євгеній ма‑
лащук.

Просять батьків звертатися

новини

олена удвуд

Про те, що сталося із козятин-
ською філією обласного центру 
комплексної реабілітації для ді-
тей з інвалідністю «Промінь», 
ми вже повідомляли. Установа 
була на замку з осені минулого 
року. А декілька тижнів тому з 
приміщення ще й вивезли меблі. 
Батьки дітей з особливими по-
требами почали бити на сполох 
і писати про це в соцмережах. 
Адже єдиний заклад, який могли 
відвідувати їхні діти, зачинили.

Натомість у будівлі, де розта-
шовувався «Промінь», збиралися 
облаштувати поліцейську стан-
цію. Приміщення мали передати 
в оренду поліції на останній се-
сії, яка відбулася два тижні тому. 
Втім до порядку денного, який 
підтримала більшість депутатів, 
питання не включили. Тому його 
й не розглядали.

За декілька днів після засідання 
депутати міської ради Євген Ма-
лащук та Наталія Щербатюк по-
їхали до обласного центру «Про-
мінь», аби розібратися у ситуації, 
що склалася з козятинською фі-
лією. Після зустрічі з представни-
ками обласного центру Євгеній 
Малащук написав на своїй сто-
рінці у Фейсбук, що козятинське 
відділення вже перебуває у стадії 
припинення і юридично цей про-
цес зупинити неможливо. Однак 

в обласному «Промені» сказали, 
що роботу філії можна буде від-
новити з наступного року, а все 
майно, що було в козятинській 
установі, поки що зберігається 
у Вінниці.

Натомість у міській раді ка-
жуть, що замість «Променя» 
в Козятині можуть відкрити ін-
ший заклад.

— Обласний центр комплексної 
реабілітації «Промінь» — це дер-
жавна установа, — каже міський 
голова Тетяна Єрмолаєва. — Він 
напряму належить Міністерству 
соціальної політики. Центр мав 
три філії — в Немирові, Моги-
лів-Подільському та Козятині. Усі 
філії закрили. У вересні буде вже 
рік, як вони не фінансуються — 
держава не виділяє на них кошти.

За словами міського голови, 
держава визначає три напрямки 
реабілітації для дітей з інвалід-
ністю: освітній, медичний та со-
ціальний. Освітню адаптацію за-
безпечує інклюзивно-ресурсний 
центр та асистенти вихователів 
у садочках і асистенти вчителів 
у школах. Його основна мета — 
підготувати дитину до навчаль-
ного процесу. Медична реабілі-
тація лягає на плечі Центральної 
районної лікарні. Козятинська 
ЦРЛ минулого року не отримала 
реабілітаційний пакет, тому що 
в закладі не вистачає необхід-
них спеціалістів. Але в лікарні 

працює лікар-реабілітолог. На-
томість соціальної адаптації для 
дітей з інвалідністю наразі немає. 
Аби закрити цю потребу, можуть 
відкрити відділення денного пе-
ребування при Центрі соціальних 
послуг. Фінансуватися воно буде 
за рахунок міського бюджету.

— Це буде відділення, де бу-
дуть соціальні фахівці, соціальні 
педагоги, медсестра і можливо 
педагог-організатор, — пояснює 
міський голова. — При чому, як 
на мене, денне перебування мож-
на буде організувати не лише для 
дітей з інвалідністю, а щоб лю-
дина з інвалідністю, якій, напри-
клад, і 34 роки, також могла при-
йти. Це має бути такий простір, 
де перебуватимуть діти і не лише 
діти, хтось буде малювати, хтось 
вирізати, хтось робити уроки.

— «Промінь» не працює фак-
тично майже рік. Чому раніше 
не порушували питання про те, 
щоб відкрити відділення денно-
го перебування при Центрі со-
ціальних послуг? — запитали ми 
очільницю громади.

— У будь-якої медалі є дві 

Філія обласного 
«Променя» отримувала 
кошти з держбюджету. 
Однак фінансування 
не виділяли з 
минулого року

замість «променя» відділення 
денного перебування?
важливо  Проблема, яка виникла 
довкола центру комплексної реабілітації 
для дітей з інвалідністю «Промінь», поки 
не вирішується. нагадаємо, нещодавно 
з приміщення вивезли усі меблі, сама 
установа фактично не працює майже рік, 
а працівники отримали попередження 
про скорочення. Делегація батьків 
дітей з інвалідністю ходила на прийом 
до міського голови. чи пропонують їм 
якусь альтернативу?

такий вигляд має обласний центр «Промінь». а з нашого 
місцевого вивезли усі меблі та апаратуру

сторони, перша — «Промінь» 
ще сподівався, що вони будуть 
існувати, — відповіла Тетяна 
Єрмолаєва. — Можливо, батьків 
заспокоювали, казали, почекай-
те ще трошки і ми відкриємося. 
Друга сторона — ми маємо знати, 
що у суспільства є потреба в та-
кій послузі. Ми перші звернулися 
до керівництва «Променя» і за-
питали про ситуацію, що їх чекає, 
які у них перспективи.

Чи буде у Козятині відділення 
денного перебування — залежить 
від депутатів. Саме вони на сесії 
можуть прийняти цілий ряд від-

повідних рішень. Адже потрібно 
внести зміни до статуту Центру 
соціальних послуг, збільшити 
штатну чисельність та перед-
бачити кошти на фінансування 
заробітної плати працівників.

— Чи є у громади фінансовий 
ресурс для створення такого 
відділення? — поцікавилися ми 
в міського голови.

— Найменша проблема, яка 
у нас є, називається гроші, — від-
повіла Тетяна Єрмолаєва. — Але 
так лише цього року. Надлишки 
бюджету колосальні і ми їх не ді-
лимо.

анаСтаСія квітка

Від імені наших воїнів 15 загону 
5 ПКШР зенітно-ракетної застави 
ВЧ 1551 до козятинчан звернула-
ся землячка Михайлина Щаслива. 
Жінка написала пост, де йдеться про 
відкриття збору коштів на придбання 
електрогенератора та приладу нічного 
бачення — це «очі», які вбережуть їх 
від зненацького нападу ворога.

«Шановні мої односельці і усі добрі, 
милосердні люди, мої знайомі, знайомі 
моїх батьків, колеги і екс-колеги, жи-
телі громад колишнього Козятинського 
району, Самгородоцької, Козятинської 
громад, просто всі небайдужі люди! 
Мені не зручно, але я вимушено звер-
таюсь до вас про допомогу не для себе, 
а для нас всіх і кожного зокрема. Ро-
зумію, що немає родини, сім’ї, кого б 
не торкнулася війна. Оброк війни є 
й в моїй родині і родині мого чолові-

ка Леоніда Трофимчука», — написала 
у дописі Михайлина Щаслива.

Жінка розповідає, що зараз на ну-
льових позиціях Харківського 
(Куп’янського) напрямку, де щодня 
стає гарячіше й страшніше, ціною 
власного життя боронять наші зем-
ляки.

— Олександр Трофимчук, наро-
джений в селі Вівсяники. Батько, 
дідусь двох внучок, який із перших 
днів війни, боронячи нас з вами, 
не може, ані пригорнути, ані поці-
лувати їх, який за власні, отримані 
на фронті кошти, придбав автомо-
біль, аби бути мобільним і ефектив-
но корисним у бойових діях, проте, 
на даний час машина розстріляна і 
потребує ремонту (хлопці самотужки 
намагаються відновити її).

Разом з ним відвойовує наш з вами 
мир і тихий сон його бойовий по-
братим Володимир Біліченко (село 

наші захисники потребують допомоги
Михайлин) — син, чоловік, батько, 
чиєї опіки не вистачає, ані маленькому 
сину, ані рідним.

«Розуміємо, що всі втомилися від 
зборів, але хлопцям там без ротацій 
вже другий рік на війні ще важче… По-
трібно, щоб вони не падали морально 
духом та відчували, що й надалі ми 
підтримаємо їх, чим можемо! Ми — їх 
тил!» — пише Михайлина.

Від імені наших воїнів вона зверта-
ється до всіх допомогти їм зібрати ко-
шти на придбання електрогенератора 
та приладу нічного бачення. Вартість 
приладу нічного бачення коливається 
в межах 75–90 тис. грн, електрогене-
ратора — 18 тис. грн.

«Ці прилади потрібно якнайшвидше 
відправити хлопцям, тому що вони 
потрібні вже зараз, — пише Михай-
лина. — Хто може долучитися, прошу 
вашої участі у зборі і завчасно до неба 
всім дякую!»
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в’яЧеСлав гонЧарук

До редакції газети «RIA-
Козятин» прийшла жителька 
вулиці Захисників України, 
77 нашого міста, Євгенія По-
номаренко. Вона повідомила, 
що 11 серпня у їх будинку пра-
цівники газової служби міняли 
крани на газовій магістралі бу-
динку. В під’їзді, де проживає 
гостя редакції, через борги сусіда 
газовики припинили подачу газу 
жителям усього під’їзду.

Євгенія Пономаренко, коли 
зосталася без подачі в оселю 
блакитного палива, вирішила за-
телефонувати сама до газовиків, 
щоб вони в її квартиру подали 
газ. Та, на жаль, номери теле-
фонів, які вона набирала в той 
вечір, не відповідали.

— У суботу вирішила прові-
дати дітей у столиці. Що буду 
у вихідні вдома без газу роби-

ти? — розповідає пані Євгенія. — 
До понеділка, 14-го серпня, газ 
у квартиру не подадуть, адже 
я на власні вуха чула телефон-
ну розмову контролера газової 
служби пані Люби з кимось із 
вищестоящих. Та від них отри-
мала вказівку, що газ після за-
вершення ремонтних робіт через 
боржника в той під’їзд не по-
давати.

Приїхавши до Києва, стала 
шукати в соцмережах номер га-
рячої лінії Нафтогазу. Знайшла 
і, незважаючи на вихідний, до-
дзвонилася.

Козятинчанку вислухали і 
оскільки вона перебувала у Ки-
єві, порадили приїхати в офіс 
Нафтогазу на Саксаганського.

Там нашу землячку вислуха-
ли вдруге і повідомили, що така 
дія газовиків є незаконною та 
протиправною, адже згідно з по-
становою Кабміну, у період дії 

воєнного стану в Україні забо-
роняється припинення/зупинен-
ня надання житлово-комуналь-
них послуг населенню в разі їх 
несплати або оплати не в повно-
му обсязі. Така вимога діє від-
повідно до постанови Кабінету 
Міністрів України за № 206 від 
5-го березня 2022 року. А щоб 
довести місцевим газовикам, 
що вони не праві, запропону-
вали пані Євгенії консультацію 
фахового юриста Нафтогазу.

Юрист, коли наша землячка 

розповіла їй ситуацію, повідо-
мила, що вона має всі законні 
підстави дії місцевих газовиків 
оскаржити в суді і це буде ви-
грашна справа навіть не на 100, 
а на 120 відсотків. Туди може 
входити послуги адвоката в суді, 
повернення судових витрат плюс 
компенсація за заподіяння мо-
ральної шкоди позивачу.

Після приїзду додому, зако-
нослухняна пенсіонерка додзво-
нилася у місцевий клієнтський 
простір. Розповіла все те, що по-

Навіть якби не було 
б воєнного стану, 
виникає запитання, 
як пані Євгенії 
стосується борг 
її сусіда?

«у цьому під’Їзді є боржник? 
перекривай усім!»
ситуація  через борги сусіда 
відключили від газу весь під’їзд одного 
з будинків у козятині. мешканка цього 
будинку поїхала в офіс нафтогазу у києві, 
де з’ясувала, що дії газовиків були 
незаконні, а юрист порадив оскаржити дії 
місцевих газовиків у суді

у цьому будинку через боржника цілий під’їзд залишили 
без газу. але мешканцям вдалося добитися відновлення 
постачання блакитного палива

чула від юриста Нафтогазу. По-
садовець клієнтського простору 
відповіла пані Євгенії, що вона 
її почула.

— За хвилин 40 біля будинку 
з’явилася контролер і слюсарі 
газового господарства. Газопос-
тачання до під’їзду було опера-
тивно відновлене, — розповідає 
пані Євгенія.

З гостею Нафтогазу і іншими 
мешканцями вулиці Захисників 
України, 77 ми зустрілися біля 
їхнього будинку.

Ключовим було не те, що за-
вдяки пані Євгенії вони змогли 
добитися справедливості. Більше 
мова йшла про те, що пересічні 
громадяни не знають своїх прав 
і не відстоюють їх. Навіть якби 
не було б воєнного стану, ви-
никає справедливе запитання, 
який стосунок має пані Євгенія 
до боргу її сусіда перед газовика-
ми? Тому й звернулися до преси, 
щоб люди знали те, що тепер 
знають вони, і захистили себе 
у подібних ситуаціях.

марія лєхова

Земельну ділянку площею два 
гектари повернули у власність 
Козятинської громади. Її вартість 
становить 2,7 мільйона гривень.

Йдеться про землю сільсько-
господарського призначення, яка 
вибула у приватну власність вна-
слідок, так званої, «подвійної» 
приватизації земель для ведення 
особистого селянського госпо-

у власність козятинської громади повернули 
земельну ділянку

дарства і надалі була відчужена 
у власність товариства з обмеже-
ною відповідальністю. Про це ін-
формує пресслужба прокуратури 
Вінницької області.

Зазначають, що землю повер-

нули за сприяння Хмільницької 
окружної прокуратури. Рішен-
ня прийняв Господарський суд 
за позовом прокуратури.

«На сьогодні на виконання 
рішення суду внесені відповідні 

відомості до Державного реєстру 
речових прав на нерухоме майно 
про державну реєстрацію права 
власності на земельну ділянку 
за Козятинською міською ра-
дою», — йдеться у повідомленні.

реклама
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новини

анаСтаСія квітка

Стосовно операцій побутує кіль-
ка міфів. Наприклад, що безоплат-
ні лише невідкладні оперативні 
втручання, а планові — лише 
за гроші. Що безоплатні операції 
проводять лише для військових. 
Або, чим складніша операція — 
тим більше грошей пацієнтові 
потрібно заплатити. В Націо-
нальній службі здоров’я України 
запевняють — вся ця інформація 
не відповідає дійсності — програ-
ма медгарантій покриває операції. 
Це передбачено пакетами «Хірур-
гічні операції дорослим та дітям 
у стаціонарних умовах» http://surl.
li/huocc та «Хірургічні операції 
дорослим та дітям в умовах ста-
ціонару одного дня» http://surl.
li/jpnmf. Останній пакет перед-
бачений для пацієнтів, які по-

требують нескладних хірургічних 
операцій, які можливо виконати 
лише у стаціонарі і не можливо — 
в умовах поліклініки.

Також, як повідомляють 
у НСЗУ, пацієнтам при потра-

плянні в стаціонар задля опера-
тивного втручання гарантується 
комплекс необхідної медичної 
допомоги. Це стосується не лише 
ургентних (невідкладних) опера-
цій, а й планових. Безоплатними 
є всі (!!!!) операції, незалежно від 

складності. А ще просять зверну-
ти увагу — пацієнт не повинен 
платити за анестезію. В закладах, 
які мають договір із НСЗУ, анес-
тезія включена в послугу хірур-
гічної операції та покривається 
Програмою медичних гарантій. 
Незалежно від того, планова це 
операція чи ургентна, а також 
при інших втручаннях.

Для того, щоб зробити планову 
операцію безоплатно, потрібно 
обрати лікарню, яка має договір 
із НСЗУ за пакетом «Хірургічні 
операції дорослим та дітям у ста-

Операції у закладах, 
які мають відповідний 
договір із НСЗУ, 
незалежно від місця 
реєстрації пацієнта – 
безкоштовні

чи має црл необхідні пакети 
для безкоштовних операцій?
варто знати  Які операції безкоштовні, 
а у яких випадках доведеться платити? 
чи треба доплачувати за анестезію та 
куди звертатися, якщо з вас вимагають 
гроші? у національній службі здоров’я 
україни роз’яснили, які пакети мають мати 
лікарні, аби проводити пацієнтам операції 
безкоштовно. розповідаємо, які це пакети 
і чи є вони у нашій лікарні

Пацієнт не повинен платити за анестезію. в закладах, які мають договір із нСзу, анестезія 
включена в послугу хірургічної операції

ціонарних умовах» чи «Хірургічні 
операції дорослим та дітям в умо-
вах стаціонару одного дня» та 
мати направлення сімейного або 
лікуючого лікаря.

«Якщо у вас або у ваших лі-
карнях неправомірно вимагають 
сплатити вартість операції — за-
лишайте скаргу НСЗУ. Опера-
тор контакт-центру за номером 
16–77 розповість, як це зроби-
ти», — йдеться на сторінці НСЗУ.

Нагадаємо, у Міністерстві 
охорони здоров’я України теж 
повідомляють, що хірургічні 

операції у всіх медзакладах, які 
мають відповідний договір із 
НСЗУ, незалежно від місця ре-
єстрації пацієнта — безкоштовні. 
Козятинська ЦРЛ має два ви-
щеперерахованих хірургічних па-
кети — № 3 Хірургічні операції 
дорослим та дітям у стаціонарних 
умовах та № 4 Хірургічні опера-
ції дорослим та дітям в умовах 
стаціонару одного дня. Нижче 
додаємо повний перелік паке-
тів, які дають у нашій лікарні, 
та перелік безоплатних послуг 
під час госпіталізації.

анаСтаСія квітка

У Самгородоцькій сільській 
територіальній громаді відбувся 
День донора, який провели дві 
виїзні бригади КНП «Вінницький 
обласний центр служби крові Ві-
нницької обласної ради». Забір 
крові проходив у Самгородоцькій 
АЗПСМ з дев’ятої години ранку 
17 серпня.

За повідомленням на сторінці 
Самгородоцької громади у фей-
сбуці, до надважливої місії із по-
рятунку життя та здоров’я наших 
захисників долучились 110 меш-
канців громади.

Всіма організаційними пи-
таннями займалися медичний 
директор «Центру ПМСД Сам-

городоцької сільської ради» 
Олександра Ковальчук та завід-
увач Самгородоцької АЗПСМ 
Михайло Квасницький, а також 
медпрацівники та старости старо-
стинських округів.

Начальник відділу освіти, куль-
тури, молоді та спорту Ольга 
Бабкіна організувала підвезення 
громадян із населених пунктів 
громади до місця забору крові.

«Щиро дякуємо усім, хто до-
лучився до донації крові! Це наш 
внесок у спільну перемогу, яка 
наближається з кожним днем! 
У єдності, підтримці та розу-
мінні — сила української нації. 
Будьте здоровими! Бережіть себе 
та своїх близьких!» — йдеться 
у повідомленні.

марія лєхова

При виконанні бойового за-
вдання героїчно загинув Микола 
Яремчук. У суботу, 19 серпня, 
Героя провели в останню путь.

Микола  Миколайович 
Яремчук народився 24 грудня 
1969 року у селі Йосипівка, де 
і пройшло його дитинство та 
юнацькі роки.

У 1986 році закінчив Йоси-
півську школу та вступив до Ві-
нницького профтехучилища 
№ 18, де здобув професію елек-
тромонтера електротранспорту.

З 1988 по 1990 рік проходив 
строкову службу в місті Яво-
рів Львівської області. Згодом, 
повернувшись на батьківщину, 

одружився, в молодій сім’ї на-
родився єдиний син Дмитро.

Трудову діяльність розпочав 
в Юзефо-Миколаївському цу-
крокомбінаті — електриком, 
де працював до дня мобілізації 
15 серпня 2022 року.

— Спочатку захищав рід-
ну землю у військовій частині 
А7020. Перевівся до військової 
частини А4674, де зі своїми по-
братимами воювали у найза-
пекліших боях: місті Мар’їнка 
Донецької області, населеному 
пункті Волохів Яр Харківської 
області, — передає «Самгоро-
док Наш». — Старший сержант 
Яремчук Микола Миколайович 
загинув 7 серпня 2023 року під 
час артилерійського обстрілу 

в районі населеного пункту Мала 
Токмачка Запорізької області.

19 серпня громада зустріла во-
їна живим коридором та провела 
в останню путь. З військовими 
почестями загиблого воїна по-
ховали у селі Йосипівка на Алеї 
Слави. На його честь прозвучав 
військовий салют, а тіло відда-
ли землі під звуки Державного 
Гімну України.

Самгородчани 
донатили кров

загинув герой 
микола яремчук 

 первинний огляд та ви‑
значення маршруту пацієнта;
 усі необхідні під час на‑
дання послуги лабораторні 
дослідження;
 усі необхідні під час на‑
дання послуги інструмен‑
тальні дослідження;
 своєчасне знеболення 
на всіх етапах діагностики 
та лікування;
 огляд та знеболення анес‑
тезіологом перед операцією;

 хірургічна операція;
 забезпечення ліками з на‑
цпереліку та тими, що заку‑
плені коштом інших програм;
 інтенсивна терапія у разі 
загрозливих для життя ста‑
нів;
 цілодобовий лікарський 
та медсестринський догляд;
 за потреби — реабілітацій‑
ні послуги;
 харчування в умовах ста‑
ціонару.

Перелік безоплатних послуг для пацієнтів, 
яких госпіталізують для проведення операції на 2023 рік кП «козятинська црл» 

укладені угоди по 18 пакетах Пмг 
на загальну суму 84132114,72 грн:
№ 3 хірургічні операції дорослим та 
дітям у стаціонарних умовах.
№ 4 Стаціонарна допомога дорос‑
лим та дітям без проведення хірур‑
гічних операцій.
№ 7 медична допомога при пологах.
№ 9 Профілактика, діагностика, спо‑
стереження, лікування та реабілітація 
пацієнтів в амбулаторних умовах.
№ 12 езофагогастродуоденоскопія.
№ 11 гістероскопія.
№ 13 колоноскопія.

№ 14 цистоскопія.
№ 15 бронхоскопія.
№ 21 Діагностика, лікування та су‑
провід осіб із вірусом імунодефіциту 
людини (та підозрою на віл).
№ 22 лікування осіб із психічни‑
ми та поведінковими розладами 
внаслідок вживання опіоїдів із ви‑
користанням препаратів замісної 
підтримувальної терапії.
№ 23 Стаціонарна паліативна ме‑
дична допомога дорослим та дітям.
№ 24 мобільна паліативна допо‑
мога дорослим та дітям.
№ 34 Стоматологічна допомога до‑

рослим та дітям.
№ 35 ведення вагітності в амбула‑
торних умовах.
№ 47 хірургічні операції дорослим 
та дітям в умовах стаціонару одно‑
го дня.
№ 50 забезпечення кадрового по‑
тенціалу системи охорони здоров’я 
шляхом організації надання медич‑
ної допомоги із залученням ліка‑
рів‑інтернів.
№ 60 медичний огляд осіб, який 
організовується територіальними 
центрами комплектування та соці‑
альної підтримки.

які пакети діють у 2023 році у нашій црл
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По інший бік алеї для гостей 
ярмарку‑вернісажу проводили 
майстер‑класи за донат. ната‑
лія Салинко показувала юним 
козятинчанам, як створювати 
соняшники — символи пам’яті 
про загиблих воїнів. за столи‑
ком поруч — воскові олівці, го‑
луби з паперу та чисті аркуші. 

Сюди підходили діти, щоб на‑
писати листа із побажаннями 
для воїнів. усі листи передадуть 
нашим захисникам.
Святкову атмосферу на заході 
створили козятинські виконав‑
ці. впродовж ярмарку‑верніса‑
жу із піснями виступили Юлія 
Порошинська та вокальний ан‑

самбль «Струни серця». Світ‑
лана чайка зіграла на скрипці, 
а Федір бережнюк грав на сак‑
софоні.
у середу, 23 серпня, лавандо‑
вий вернісаж продовжився. Про 
підсумки благодійного ярмар‑
ку розповімо вам у наступному 
номері.

виступали місцеві виконавці

олена удвуд

У вівторок, 22 серпня, місь-
кий сквер вкотре перетворився 
на ярмаркову площу. Тут орга-
нізували лавандовий вернісаж 
на підтримку наших бійців. Усі 
кошти з проданих виробів під-
уть на потреби воїнів. Захід мав 
розпочатися о 13.00, але на заваді 
стала повітряна тривога. Після 
відбою вернісаж-ярмарок нарешті 
стартував.

Довкола клумби розставили 
картини. Усіх їх об’єднує спільна 
тематика — лаванда. Живопис-
ні роботи створили художники 
з Козятина та інших куточків 
України, які взяли участь у пле-
нері «Подільська лаванда», що 
відбувся в рамках святкування 
цьогорічного Дня міста. Це На-
талія Вусик, Олександр Нікітюк, 
Вікторія Александрой, Тетяна 
Александрой, Марія Гордієць, 
Любов Федорук, Віктор Кльоц, 
Інга Загайкевич, Наталія Башто-
ва, Наталія Юхимець, Анна Ве-
ретільник, Тетяна Куліш, Ольга 
Курська, Олександр Шепеньков, 
Анжела Коренкова, Ігор Іванов, 
Ірина Олексюк, Анастасія Си-
роїд, Ольга Слободянюк, Олена 
Міщук, Ірина Круглікова, Інна 
Калин, Міла Мельничук та Олек-
сандр Сапальов.

— Я розумію, що можливо 
в сьогоднішній час картини 
не кожен може купити, тому що 
це не хліб, який ми можемо спо-
живати, але повірте мені, що ця 
робота, яку ви придбаєте, може 
надихати вас все життя, — каже 
Тетяна Куліш, ідейна натхнен-
ниця благодійного вернісажу. — 
Туди вкладена позитивна енергія 
художників, які їхали, витратили 
свій час, приїхали і написали ці 
роботи з однією ціллю — щоб 
зібрати гроші для воїнів ЗСУ.

До вернісажу митці готували 
не лише картини. Наталія Ба-
штова зробила ляльку-мотанку 
у лавандових тонах. Ірина Кру-
глікова — крихітних янголят із 

ниток. А Олена Слободянюк 
створила витончену каркасну 
паперову ляльку. Саме її тендітна 
красуня першою знайшла свого 
покупця — ляльку придбала ко-
зятинчанка за 800 гривень.

була навіть бджола з 
майнкрафту

Долучилися до ярмарку-верні-
сажу не тільки художники, а й 
волонтери-рукодільці. Це Поліна 
Заєць, Віталій і Дарина Луцкови, 
Вероніка Мотіна, Марія та Юлія 
Вакар, Лілія Українець, Анастасія 
Доценко.

На столі перед Віталиком 
Луцковим різні види мота-
нок — нерозлучниці (це хлопець 
і дівчина, які пов’язані руками), 
зайчики, які можна одягнути 
на палець, кози.

— Всі ці вироби зробив Ві-
талик сам, — розповідає мама 
Алла. — Тут у нас ще прикраси, 
їх робили дівчата. І ланцюжки, 
брелки. На будь-який смак. А це 
новинка. Алла показує невелику 
іграшку, зроблену з паперу. Тех-
ніка подібна до орігамі.

— Чули про Майнкрафт? — за-
питує Алла. — Це звідти.

— Це бджілка, — розповідає Ві-
талій Луцков. — Мені стало вдома 
нудно і я її зробив.

У Лілії Українець одразу два 
столи. На одному ціла колекція 
крихітних вазонів, на іншому — 
в’язані іграшки, брошки з шер-
сті, вироби у техніці макраме та 
прикраси з фоамірану. Їх Лілія 
створює у вільний від роботи час.

— Цим лікуєшся від стресу, — 
розповідає Лілія. — Я цим давно 
займаюся. Брошкам, до прикла-
ду, вже років чотири, прикрасам 
із фоамірану — два. Це мені від 
бабусі передалося, у мене бабуся 
була рукодільниця. І мама також. 
Щойно щось нове з’явилося — 
я його опановую. Останнє, що 
навчилася — це в’язання тедиків. 
У них рухаються ніжки і ручки. 
Ще нещодавно я почала деко-
рувати вазони. Тому що йогурт 

з’їли, а стаканчик ми зазвичай 
викидаємо, але ж йому можна 
продовжити життя. Так ми бе-
режемо природу.

Лілія працює вчителем по-
чаткових класів у ліцеї № 5. 
Коли має вільну хвилинку, сі-
дає за улюблене хобі. До повно-
масштабного вторгнення прода-
вала свої вироби через магазини, 
а тепер бере участь у благодійних 
ярмарках, аби підтримати наших 
бійців.

— Хоч чимось допоможемо, — 
каже майстриня. — Треба допо-
магати. У мене син воював. Я і 
окопні свічки робила.

Продавали і ПрикраСи, і 
Смаколики

Поруч із Лілією відомі у Ко-
зятині юні волонтерки Юлія та 
Марія Вакар. Сестрички вже рік 

продають малюнки, аби зібрати 
гроші на ЗСУ. Але до благодій-
ного ярмарку підготували зовсім 
інші вироби.

— У нас тут сережки, печиво, 
татуювання, цукерки та іграшка 
з дому, — показує Марія. — Це 
курочка нашої молодшої се-
стри Лєри. Їй п’ять років. Вона 
знає, що ми продаємо речі 
на ЗСУ. Віддала нам цю курочку, 
сказала, що все одно нею не гра-
ється. Хотіла ще одну іграшку 
дати, але ми її вмовили, щоб вона 
потім не засмучувалася.

Вироби з бісеру, які дівчата 
принесли на ярмарок, зробила 
Марія власноруч.

— Десь місяці чотири тому 
я захотіла спробувати плести з 
бісеру, навчилася з інтернету, ві-
део на ютуб дивилася, — розпо-

До благодійного 
ярмарку-вернісажу 
долучилися не тільки 
художники, а й 
козятинські волонтери-
рукодільці

на ярмарку-вернісажі писали 
воЇнам листи та робили соняхи
патріотично  у козятині стартував 
лавандовий вернісаж на підтримку 
зСу. Продавали не лише картини 
художників, а й вироби ручної роботи, 
а ще провели для учасників цікаві 
майстер‑класи. розповідаємо, як пройшов 
перший день заходу

олена Слободянюк зробила до вернісажу паперову 
каркасну ляльку. її придбали за 800 гривень

«треба допомагати зСу». лілія українець долучається до благодійного 
ярмарку не вперше

віталій луцков презентував цілу колекцію мотанок. усіх їх хлопець робить 
сам

Світлана Чайка грала на скрипці. вона виконала 
композицію «Пісня таємного саду»

відає Марія Вакар. — Так і почала 
це робити. У мене тут каблучки, 
браслетики, одного вже купили, 
і сережки є.

— У вас фіксована ціна чи до-
нат? — запитуємо дівчинку.

— Фіксована, — відповідає 
Марія. — Щось по 40, щось 

по 30, щось по 20 гривень, 
татуювання по 12. Я спочатку 
думала, що у нас замаленький 
стіл, бо були тільки мої вироби 
з бісеру і іграшка Лєри. Думаю, 
у мене є гроші, піду щось ку-
плю, тому я взяла ще печива і 
цукерочок.
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Нещодавно до зоозахисників нашого 
міста звернулася козятинчанка. Під її 
будинок хтось підкинув троє цуценят. 
Сім’я переселенців, що мешкає в бага-
топоверхівці, підгодовує чотирилапиків. 
Але сусіди навпроти обурюються.

«Сусіди навпроти в будинку претензії 
висувають, бо у них є собака, — напи-
сала волонтерам козятинчанка. — Вони 
виводять її вранці та ввечері справити 
свої потреби і все. Але ці переселенці 
дуже інтелігентні люди. Троє собаченят 
живуть під їхніми вікнами. Всі ходять і 
годують їх, а вони крайні. Мені шкода 
цих людей. Їм погрожують. Я пропо-
нувала просто посадити собаченят і ви-
везти в Бердичів у населений пункт, але 
вони настільки собачатники, що краще 
змінять квартиру, але їх не будуть чіпати.

Песиків терміново потрібно прила-
штувати, тому що люди з сусіднього бу-
динку, які обурюються тим, що у дворі 
живуть чотирилапики, погрожують їх 
потруїти.

Вибачте, але такі у нас люди, — на-
писала козятинчанка. — Самі принесли 
цуценят, а когось гноблять».

Зоозахисники взялися шукати для ма-
лечі господарів. Ці три дівчинки чекають 
не дочекаються, коли їх візьмуть у сім’ю. 
Якщо хочете забрати додому цуценя, те-
лефонуйте за номером 0636059204.

олена удвуд

Готуй сани влітку — каже 
українська приказка. У нас із 
підготовкою до зими, а точніше 
до опалювального сезону, теж 
не забарилися. Управління освіти 
та спорту замовило за 17 тисяч 
400 гривень чистку димоходу. 
Договір уклали із підприємцем 
із Хмельницької області. Втім 
деталі угоди невідомі, оскільки 
документів у системі електронних 
закупівель немає.

Готуються з літа не лише 
до опалювального сезону — бать-
ки разом з учнями вже почали 
затарюватися необхідним прилад-
дям для нового навчального року. 
Виконком хоч і не має стосунку 
до школи, але канцелярію теж за-
куповує. Минулого місяця вико-
навчий комітет придбав папір А4, 
скріпки, кулькові ручки, скоби 
для степлера, паперові блоки для 
нотаток, клей-олівець, затискачі 
для паперів та файли для доку-
ментів. Договір на 18 746 гривень 
і 88 копійок уклали зі столичною 
фірмою «Український папір».

Купували минулого місяця і 
комп’ютерну техніку. Управління 
освіти та спорту уклало із козя-
тинською підприємицею угоду 
на закупівлю ноутбука. Вартість 
договору — 19 970 гривень.

Те ж таки управління освіти та 
спорту замовило у козятинського 
підприємця сантехнічні матеріали 
(фільтри, муфти, баки, клапани, 
крани, американки, гайки, ніпе-
лі, перехідники, трубу, коліна, 
манометр і паклю). Договір ко-
штував 29 635 гривень.

Ремонтуватимуть не лише сан-
техніку. Освіта закупила столярні 
вироби (лиштви, добірні дошки 
й планки, полотна та коробки). 
Договір уклали із козятинським 
підприємцем. Вартість угоди — 
29 884 гривні.

У дитсадках № 4 та № 5 до но-
вого навчального року покладуть 
нову плитку. Договір на закупів-
лю 77 квадратних метрів плит-
ки уклало Управління освіти та 
спорту із Епіцентром. Вартість 
угоди — 36 696 гривень 92 ко-
пійки.

Також для закладів дошкільної 

освіти закупили у підприємиці 
з Могилів-Подільського району 
алюмінієві двері. Спершу укла-
ли договір на 188 742 гривень 
на придбання 21 дверей. Згодом 
обсяг закупівлі зменшили — кіль-
кість товару знизили до 16. Змен-
шилася і вартість угоди — тепер 
вона становить 144 897 гривень.

Перед початком нового на-
вчального року роблять не лише 
ремонти. За традицією, онов-
люють ще й дорожню розмітку. 
Втім якщо попередні роки це 
робили за два-три дні до першо-
го вересня, то цьогоріч взяли-
ся до справи у середині серп-
ня. Ви, мабуть, помітили, що 
на деяких вулицях уже є свіжі 

роздільні смуги. А ось договір 
на виконання робіт із нанесення 
дорожньої розмітки та встанов-
лення дорожніх знаків Управлін-
ня житлово-комунального гос-
подарства уклало ще минулого 
місяця із львівською компанією 
«Трафік менеджмент груп». Ко-
штувало це все 542 520 гривень 
і 32 копійки.

Скоро побачимо на вулицях 
міста не лише дорожників, які 
роблять розмітку, а й працівників 
із пилками. Управління житло-
во-комунального господарства 
уклало угоду на санітарну обрізку 
дерев у Козятинській територі-
альній громаді. Відповідно до до-
говору, мають розчистити гілля, 

Відповідно до угоди, 
яку уклало Управління 
житлово-комунального 
господарства, 
170 дерев підлягають 
санітарній обрізці

скоро знов пилятимуть — 
на обрізку піде пів мільйона
бюджет  меблі та матеріали для 
ремонту, ноутбук, оновлення дорожньої 
розмітки — це і не тільки замовляли 
у липні відділи та управління козятинської 
міської ради. ми проаналізували закупівлі 
в електронній системі «Prozorro» і вибрали 
найдорожчі за минулий місяць. найбільш 
вартісним виявився водогін, та якщо ви 
подумали про козятин — мусимо вас 
розчарувати

зазвичай розмітку роблять за два-три дні, а то й 
у переддень першого вересня. цьогоріч почали раніше

яке заважає руху транспорту та 
пішоходів та провести санітарну 
обрізку 170 дерев. Вартість уго-
ди — 549 438 гривень 63 копійки.

І нарешті ми дійшли до найдо-
рожчої закупівлі липня. Це будів-
ництво водогону у Сигналі на ву-
лицях Одеська, Південне шосе, 
Володимирівська, Софіївська, 
Тренчинська та Житомирська. 
Вартість угоди, яку Управління 
житлово-комунального госпо-
дарства підписало із вінницьким 
підприємцем — 2 028 086 гривень 
і 85 копійок. Відповідно до до-
говору, роботи мають завершити 
до 1 грудня 2023 року.

Будівництво водогону у Сиг-

налі ніяк не можуть закінчити 
вже доволі давно. Проєкт виго-
товили ще до того, як село при-
єдналося до Козятинської гро-
мади. Час йшов, його довелося 
неодноразово коригувати, тому 
що мінялася вартість і робіт, і 
затратних матеріалів. У 2022 во-
догін планували завершити, але 
на заваді стала повномасштабна 
війна. А восени в Сигналі взагалі 
ввели надзвичайний стан, тому 
що в криницях висохла вода. 
Люди мусили їздити з бутлями та 
відрами по інших селах, щоб зна-
йти воду. Сподіваємося, до кінця 
цього року проблему з водогоном 
нарешті владнають.

олена удвуд

Троє милих муркотунів потребують 
прихистку. Ще зовсім нещодавно їх 
було четверо — одному хвостику з цієї 
компанії пощастило знайти свою сім’ю. 
Тепер на люблячих господарів чекають 
ще й його друзі.

Це мила дівчинка тигрового окрасу. 
Ніжна та водночас грайлива. Вона пода-
рує вам тепло та ласку. Чекають на своїх 
господарів двійко хлопчиків. Один — сі-

рий, другий — чорний. Муркотуни грай-
ливі і слухняні.

Малечею опікуються козятинські во-
лонтери, які за власні кошти годують та 
підтримують здоров’я чотирилапих. Зо-
озахисники шукають для кошенят сім’ї, 
у яких зростатимуть кошенята. Якщо ви 
давно хотіли мати котика чи кицю, то ці 
муркотуни чекають саме на вас. Теле-
фонуйте за номером 0636059204. Чоти-
рилапиків віддадуть безкоштовно, але 
лише у добрі руки.

кошенята шукають 
господарів

у дворі багатоповерхівки 
конфлікт через собак
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До нашого міста із благодій-
ним ярмарком на підтримку 
Збройних сил України приїздив 
актор театру та кіно Михайло 
Жонін. Багато українців знають 
його як капітана Гніздилова. Це 
персонаж, якого зіграв актор 
у популярному комедійно-при-
годницькому детективному се-
ріалі «Пес», який транслювався 
на телеканалі ICTV.

Від початку повномасштабно-
го вторгнення Михайло Жонін 
почав волонтерити. Він їздить 
по різних куточках нашої кра-
їни і збирає кошти на потреби 
військових. Сарни, Суми, Дуб-
но, Луцьк, Рівне — це далеко 
неповний перелік міст, де вже 
побував актор. А тепер капітан 
Гніздилов завітав на Віннич-
чину. Спочатку актор побував 
в обласному центрі. По тому 
вирушив до Козятина.

— Ну що, друзі, Козятин, 
зустрічайте! Ми їдемо до вас 
у гості, — сказав Михайло Жо-
нін на відео, яке опублікували 
на фейсбук-сторінці «Культура 
Козятинської громади».

Капітан Гніздилов при-
їхав до нашого міста у суботу, 
19 серпня. Зустріч із актором 
відбулася в середмісті Козятина, 
біля «Фори». Вже о восьмій ран-

ку навпроти супермаркету ор-
ганізували невеликий ярмарок, 
на якому можна було придбати 
сувеніри та військові шеврони. 
Вбраний у чорну вишиванку та 
капелюх, Михайло Жонін сидів 
на стільчику і чекав на своїх ша-
нувальників. Одна з жінок звер-
нула увагу на те, що в актора 
нога перебинтована еластичним 
бинтом.

— Що це у вас з ногою? — по-
цікавилася козятинчанка.

— Москалів били, — жартує 
Михайло Жонін.

Козятинчани сідали на стілець 
поруч із актором, обіймалися з 
ним і робили фотографії. Чима-
ло відвідувачів просили також 
автограф. Багато людей не мо-
гли стримати своїх емоцій.

— Ми з сином дуже любимо 
дивитися серіал «Пес», — каже 
до Жоніна козятинчанка. — 
Син мені з самого ранку казав: 
«Мамо, я хочу до Гніздилова». 
От ми і прийшли до вас.

Біля капітана Гніздилова зі-
бралася вже ціла група охочих 
сфотографуватися. Збоку стояв 
військовий у формі. Він щойно 
вийшов з магазину. Побачивши 
його, Михайло Жонін сказав:

— Братику, тобі без черги.
Військовий сів поруч, зробив 

з актором фото і побажав йому 
творчих успіхів.

— Дякую, — відповів Жонін. — 
Дякую вам всім.

Із самого ранку людей на бла-
годійному ярмарку було ще 
не надто багато, тому до актора 
можна було підступитися. Нато-
мість ближче до десятої зібрав-
ся цілий натовп. Козятинчани 
стояли і чекали своєї черги, 
аби сфотографуватися. Люди, 
які підходили, кидали гроші 
у скриньку для збору, що стоя-

На зустрічі з актором 
три тисячі гривень для 
третьої штурмової 
бригади задонатили 
юні козятинські 
волонтери

зірка серіалу «пес» гостював у 
козятині і збирав гроші на зсу
подія  актор михайло Жонін, який 
зіграв капітана гніздилова у серіалі «Пес», 
приїхав до нашого міста із благодійним 
ярмарком на підтримку військових. 
козятинчани фотографувалися з артистом, 
купували сувеніри та донатили на зСу

«братику, тобі без черги», — сказав михайло жонін, побачивши військового. боєць 
зробив із актором селфі

ла на столі поруч із Михайлом 
Жоніним. Задонатити на ЗСУ 
прийшли і наші юні волонте-
ри — Захар Іщук разом із дру-
зями. Ми вже розповідали, що 
діти облаштували у середмісті 
Козятина блокпост, зібрали гро-
ші і передали частину бригаді 
Морської піхоти, ще частину — 
волонтерам, які шиють одяг для 
поранених військових. Ще три 
тисячі гривень діти передали 
для підрозділу, на який наразі 
проводить збір Михайло Жо-
нін. Вбрані у військову форму, 
наші юні волонтери спочатку 
сфотографувалися із актором. 
Після цього Захар підвівся, діс-
тав зі свого бронежилета гроші 
і сказав:

— Передаємо три тисячі гри-
вень третій окремій штурмовій 

бригаді.
Актор був вражений. Він одра-

зу обійняв хлопчиків і попросив, 
щоб їх разом сфотографували.

Під враженнями від зустрічі з 
Михайлом Жоніним залишилися 
і козятинчани. Люди висловлю-
вали свої емоції й у соціальних 
мережах.

«Шановний Михайло, він же 
Гнізділов. Ви приїздили до Ко-
зятина 19 серпня, неймовірні 
враження. Стільки позитиву та 
неймовірних відчуттів ви пода-
рували нам», — написала Inna 
Tukalenko на інстаграм-сторінці 
Михайла Жоніна. Хоча заува-
жимо, що багато шанувальників 
серіалу «Пес» на благодійний 
ярмарок не потрапили — ко-
зятинчани навіть не знали, що 
актор має приїхати.

в’яЧеСлав гонЧарук

У неділю, 20 серпня, ветерани Козятин-
ського «Моноліта» грали у Путиловичах з 
місцевим «Колосом». Це був перенесений 
матч 11 туру чемпіонату Житомирської об-
ласті серед ветеранів 40+. Господарі поля з 
нетерпінням чекали цієї зустрічі, щоб реван-
шуватися. Адже в грі першого кола на стаді-
оні «Локомотив» путилівчани зазнали єдиної 
поразки в чемпіонаті з рахунком 1:2.

«Колос» — команда, укомплектована грав-
цями, в яких за плечима велика футбольна 
біографія. Багато з них у недалекому мину-
лому грали у командах майстрів. Глянувши 
на всю команду «Колоса», неозброєним оком 
видно, що кожен із них підтримує спортивну 
форму не тільки в день ігор. Хлопці рухливі, 
добре бачать на полі партнерів, а хто з них 
скільки кілометрів за гру пробігає, вже за-
лежить від амплуа футболіста.

З перших хвилин поєдинку ветерани «Коло-
са» захопили ігрову ініціативу. Монолітовці ви-
клик прийняли і намагалися не відсиджуватися 
в обороні, а діяти на зустрічних курсах. Такий 
малюнок гри до смаку шанувальникам футбо-
лу. Вони хоч і бажають перемоги улюбленій 
команді, але за красивий футбол нагороджують 
аплодисментами гравців команди суперника.

На два голи гравців «Колоса» монолітов-
ці відповідали одним. Тож любителі спорту 
№ 1 побачили 12 забитих м’ячів. Матч за-
кінчився з рахунком 8:4. Забиті голи на арені 
«Колос» були на всі смаки, один від одного 
кращий.

Після гри у неймовірну недільну спеку, 
гравці «Колоса» і «Моноліта» подякували 
своїм друзям-суперникам за красиву гру для 
глядачів. На пам’ять про гру з рекордною 
кількістю голів команди зробили колективне 
фото.

Ветерани «Моноліта» — молодці, що на-
магалися грати на рівних з одним із лідерів 
обласної першості.

— Клас є клас, але без основного воротаря 
грати проти команди, в якої на полі 8 ко-
лишніх професійних футболістів вищої ліги, 
важко, — каже один із наставників команди 
ветеранів «Моноліта» Геннадій Ткачук. — 
У наших гравців є досвід і бажання боротися 
за результат та показувати гру, яку люблять 
вболівальники. Повірте, чотири забитих м’ячі 
такій команді дорогого коштує.

Щодо інших матчів резервного дня, 
то «Колос» (Радогоща) переміг з рахунком 
1:0 «Граніт» (Черняхів), а «Новоселиця» (По-
пільня) з рахунком 5:2 перемогла «Ярунь» 
(Звягель).

олена удвуд

Нещодавно у Козятині організува-
лося дві аматорські футбольні коман-
ди — «Біла кавалерія» та «Незламні 
витязі». Хлопцям по 16, 17 та 18 ро-
ків. Вони не займаються футболом 
професійно, але кожен із дитинства 
любить грати.

— Ми всі друзі, не суперники, — 
розповідає Владислав Шавлюк. — Ми 
просто збиралися на футбол разом 
і одного разу вирішили — чому б 
не поділитися і не зіграти команда 
на команду. Якось так вийшло, що ми 
поділилися на команди і вже граємо 
протягом місяця.

— Чому назвали команди «Біла ка-
валерія» і «Незламні витязі»? — за-
питуємо Влада.

— «Біла кавалерія» — це з Білої Ка-
зарми хлопці, — відповідає Влад. — 
Вони так придумали. А «Незламні ви-
тязі» — це так придумали наші хлопці. 
Незламні, бо ми не здаємося, а витязі, 
тому що воїни.

Хлопці збираються на стадіоні. 
Грають на майданчику зі штучним 
покриттям. У минулі вихідні на їхній 

матч прийшло стільки вболівальників, 
що футболісти-аматори самі здиву-
валися.

— Я ще не бачив стільки людей, — 
розповідає Влад. — Вони вболівали, 
кричали за нас. Це в основному були 
наші друзі і знайомі. Але прийшли 
також люди, яких ми не знаємо, ми 
просто казали їм: «Приходьте подиви-
тися футбол». І вони прийшли. Багато 
дітей також прийшли до нас.

У ці вихідні хлопці зберуться на за-
ключний матч, оскільки літо завер-
шується і багато футболістів-аматорів 
поїдуть на навчання. Вони виріши-
ли — якщо до них приходить стіль-
ки людей, заключну гру треба робити 
благодійною. Друзі збиратимуть гроші 
для військових. Тому гравці «Білої 
кавалерії» та «Незламних витязів» 
запрошують козятинчан на свою за-
ключну гру, яка відбудеться у неділю, 
27 серпня о 20.00. Локація — стадіон, 
майданчик зі штучним покриттям (по-
руч із майданчиком для баскетболу). 
Усі кошти, які футболісти-аматори 
зберуть під час гри, вони перераху-
ють підрозділу, де служать козятинські 
воїни.

феєрія голів на арені 
«колос» у Путиловичах

граючи у футбол, 
допоможуть зСу
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війна

скільки заплатять за 
поранення, полон, загибель?

резерві, але внаслідок захворю-
вання або нещасного випадку, 
що мали місце в період строкової 
військової служби, проходження 
таких зборів, служби у військо-
вому резерві, грошова допомога 
виплачується у таких розмірах:
 322 080 грн – для І групи 

інвалідності;
 241 560 грн – для ІІ групи 

інвалідності;
 187 880 грн – для ІІІ групи 

інвалідності.

виПлати Під ЧаС лікування
Постановою КМУ №168 від 

28.02.2022 року передбачено ви-
плату додаткової щомісячної ви-
нагороди в розмірі 100 000 грн для 
військовослужбовців, які у зв’язку 
з пораненням, пов’язаним із за-
хистом Батьківщини, перебува-
ють на стаціонарному лікуван-
ні в закладах охорони здоров’я 
(у тому числі закордонних), або 
перебувають у відпустці для ліку-
вання після тяжкого поранення 
за висновком (постановою) вій-
ськово-лікарської (лікарсько-екс-
пертної) комісії.

якЩо 
війСьковоСлужбовець 
у Полоні

Пунктом шостим статті 9 За-
кону «Про соціальний і правовий 
захист військовослужбовців» пе-
редбачено, що за військовослуж-
бовцями, захопленими в полон, 
зберігається грошове забезпечен-
ня. Таке грошове забезпечення 
можуть отримати члени їх сімей 
до дня звільнення військовос-
лужбовців.

Порядок виплати грошового 
забезпечення сім’ям військовос-
лужбовців, захоплених у полон, 
закріплений Постановою КМУ 
№884 від 30.11.2016 року.

Крім того, Постановою КМУ 
№168 від 28.02.2022 року «Пи-
тання деяких виплат військовос-
лужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, полі-
цейським та їх сім’ям під час 
дії воєнного стану» передбачено 
виплату додаткової винагороди 
в розмірі 100 000 грн для вій-
ськовослужбовців, захоплених 
у полон (крім тих, що здалися 
добровільно).

наталія гонЧарук 

Продовжуємо розповідати 
про те, які гарантії дає держа-
ва тероборонівцям. У першому 
матеріалі з рубрики про соцза-
хист добровольців дали кілька 
популярних питань і відповідей. 
Також докладно розказали про 
зарплати в ТрО (дивіться за по-
силанням http://surl.li/jnouf або 
в номері 29 газети).

Тепер дізнаєтеся, які випла-
ти передбачені законодавством 
у разі поранення військовос-
лужбовця, захоплення в полон, 
загибелі. Інформацію даємо зі 
спеціалізованого сайту Терито-
ріальної оборони України. Тут 
можна знайти відповіді на по-
пулярні питання про добро-
вольців та ще чимало корисних 
матеріалів.

Спершу нагадаємо: гарантії, 
які дає держава тероборонівцям, 
визначаються Законом України 
про соціальний і правовий за-
хист військовослужбовців та 
членів їх сімей. Тому все, що 
прочитаєте нижче, стосується і 
мобілізованих, і тих, що пішли 
служити добровільно.

А почнемо з того, що виплати 
одноразової грошової допомоги 
залежать від наслідків отримано-
го поранення (контузії, травми 
або каліцтва).

ЧаСткова втрата 
ПрацездатноСті

Якщо через поранення людина 
частково втратила працездатність 
без встановлення інвалідності, 
то розмір одноразової грошової 
допомоги залежить від ступеня 
втрати працездатності. Його 
встановлює медико-соціальна 
експертна комісія.

Виплата визначається у від-
сотках від:
 70-кратного прожиткового 

мінімуму (187 880 грн): військо-
вослужбовцю, який зазнав по-
ранення (контузію, травму або 
каліцтво), захворювання під час 
виконання ним обов’язків вій-

ськової служби, а також особі, 
звільненій з військової служби, 
яка частково втратила працез-
датність внаслідок зазначених 
причин, але не пізніше ніж через 
три місяці після звільнення її з 
військової служби;
 50-кратного прожиткового 

мінімуму (134 500 грн): військо-
вослужбовцю строкової військо-
вої служби, а також особі, звіль-
неній із строкової військової 
служби, яка частково втратила 
працездатність внаслідок зазна-
чених причин, пов’язаних з про-
ходженням військової служби, 
але не пізніше ніж через три 
місяці після звільнення її зі 
строкової військової служби;
 50-кратного прожитко-

вого мінімуму (134 500 грн): 
військовозобов’язаному або 
резервісту, якого призвано 
на навчальні (або перевірочні) 
та спеціальні збори чи для про-
ходження служби у військовому 
резерві, який зазнав поранення 
(контузію, травму або каліцтво), 
захворювання під час виконан-
ня обов’язків військової служби 
або служби у військовому резер-
ві, що призвело до часткової 
втрати працездатності без вста-
новлення інвалідності в період 
проходження зборів чи служби 
у військовому резерві або не піз-
ніше ніж через три місяці після 
закінчення таких зборів чи ви-
конання резервістом обов’язків 
служби у військовому резерві.

у разі інвалідноСті
Якщо інвалідність військовос-

лужбовця (крім строкової служ-
би) настала внаслідок поранення 
(контузії, травми або каліцтва) 
або захворювання, яке він діс-
тав під час виконання обов’язків 
військової служби (чи встанов-
лення інвалідності особі після її 
звільнення з військової служби 
внаслідок зазначених причин), 
допомогу виплачують у розмірі:
 400-кратного прожитко-

вого мінімуму, встановленого 
законом для працездатних осіб 

на 1 січня календарного року, 
в якому вперше встановле-
но інвалідність, – у разі вста-
новлення інвалідності I групи 
(1 073 600 грн);
 300-кратного прожиткового 

мінімуму – II групи (805 200 грн);
 250-кратного прожит-

кового мінімуму – III групи 
(671 000 грн).

Виплата військовослужбовцю 
(крім строкової служби), інва-
лідність якого настала в період 
проходження військової служби 
або внаслідок захворювання, або 
встановлення особі, звільненій з 
військової служби, інвалідності 
не пізніше ніж через три місяці 
після звільнення її з військової 
служби чи після закінчення три-
місячного строку, але внаслідок 
захворювання або нещасного ви-
падку, що мали місце в період 
проходження зазначеної служби, 

нараховується у розмірі:
 120-кратного прожиткового 

мінімуму – I групи (322 080 грн);
 90-кратного прожиткового 

мінімуму – II групи (241 560 грн);
 70-кратного прожитко-

вого мінімуму – III групи 
(187 880 грн).

Якщо йдеться про військо-
вослужбовця строкової служби, 
військовозобов’язаного або ре-
зервіста, якого призвано на на-
вчальні (або перевірочні) та спе-
ціальні збори чи для проходжен-
ня служби у військовому резерві, 
то для цих категорій осіб, інва-
лідність яких настала внаслідок 
поранення (контузії, травми або 
каліцтва), заподіяного їм під час 
виконання обов’язків військової 
служби або служби у військовому 
резерві, або не пізніше ніж через 
три місяці після звільнення зі 
служби, закінчення зборів, про-
ходження служби у військовому 

відповідаємо на  питання   
Поранення може призвести до часткової 
втрати працездатності, а може скалічити 
бійця назавжди. від наслідків залежить 
розмір і обсяг державних гарантій. 
а що каже законодавство про виплати 
військовому, що потрапив у полон? Яка є 
допомога родині, коли він загинув у бою 
або помер у лікарні? на які виплати може 
розраховувати військовослужбовець чи 
його рідні та що ще треба їм знати про 
законодавство, розповідаємо

як отримати кошти з картки полеглого бійця? рішення про 
передачу цих коштів комусь із родичів чи іншій людині, яка 
цього просить, приймає суд

Стосовно грошей на 
особистій банківській 
картці полеглого 
бійця — рішення про 
передачу цих коштів 
вирішує виключно суд

Ця газета надрукована на папері, що наданий нам в якості гуманітарної допомоги та за підтримки компаній: 
АНРВУ, WAN-IFRA, Agora, Norske Skog, БО «УСЛ» та Kinstellar.
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Новинних Медіа WAN-IFRA

Що сім’ї або родичам виплачує 
військова частина, до якої був 
прикріплений боєць:
місячне грошове забезпечення 
(за весь місяць, незалежно від 
дня місяця, коли саме помер 
військовослужбовець);
одноразову грошову допомогу 
у розмірі 100 тисяч грн;
також можуть виплатити грошову 
допомогу на поховання військо‑
вослужбовця.
Що виплачує територіальний 
центр комплектування та соці‑

альної підтримки (тцк та СП):
15 мільйонів грн після звернен‑
ня родичів загиблого. Для цього 
в тцк та СП є окрема людина 
(соцпрацівник), яка приймає 
документи.
на одноразову грошову допо‑
могу у розмірі 750 прожитко‑
вих мінімумів для працездатних 
осіб (станом на 1 січня 2023 р. 
ця сума складає 2,013 млн грн) 
може розраховувати сім’я, якщо 
військовослужбовець загинув:
перебуваючи на службі, але 

не знаходився у той момент у зоні 
бойових дій;
від хвороби, отриманої під час 
несення військової служби;
протягом року після звільнення з 
лав Сил тро, якщо смерть настала 
внаслідок поранення/контузії/ка‑
ліцтва/захворювання, пов’язаних 
з виконанням обов’язків військо‑
вої служби.
Стосовно грошей на особистій 
банківській картці полеглого бій‑
ця – рішення про передачу цих 
коштів вирішує виключно суд.

якщо боєць загинув на фронті
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522975

Куплю старі вишиті сорочки, 
горщики, комод. 068-847-32-72 

Продам дрова рубані. 067-369-13-23

524611

реклама та оголошення

524408

524609

523667

522275

520492524154

523820

 �Банки 1 л. та 0,5 л. 098-597-13-41

 �Банки: 05, 1, 3 літри, костюм чоловічий, 
спецовка х/б, дошки б/в. 093-849-93-36

 �Бензокосу, бензопилу «Штіль», «Гудлак», 
ел. двигуни, водяні насоси, зарядне 12v, 
ел. дрель, ел. лобзік, ел. оприскувач, свер-
лильний станок ГДР, каструлі нержавійки 
30-80 л. 068-216-34-20  

 �Бідон алюмінієвий, ванночку дитячу, пар-
ту шкільну, телевізор, ксерокс, телефон. 
068-966-57-66

 �Велосипед «Ardis» у гарному стані, гіта-
ру, килими 2 х 3. 067-307-70-94 

 �Велосипед дитячий для дівчинки від 5 до 
9 років. 096-762-63-56    

 �Газова плита «Ліберті» з елетродуховкою 
у відмінному стані. 093-596-41-56, 098-
597-08-78

 �Газовий котел Вайлант турбо, 2-х кон-
турний, в робочому стані. 8 тис. грн. 063-
259-01-07

 �Деревообробний верстат (багатофунк-
ціональний), адаптер до мотоблоку. Два 
дитячі велосипеди, недорого, ТВ «Тошиба» 
24 дюйми в упаковці. 093-375-06-60, 096-
644-40-35

 �Деревообробний станок 2500 грн. 063-
136-04-42

 �Доріжки нові овальні,  телевізор 
«Panasonik» б/в, клітка для папуг, програ-
вач, пластинки. 097-643-40-14

 �Зерно пшениці та ячменю. 067-319-08-
49             

 �Зерно пшениці, картопля. 063-136-15-13 
 �Зерно пшениці. 067-433-22-10  
 �Картоплю велику та мілку. 093-375-06-60

 �Корбу до колодязя, газовий котел 2-кон-
турний для опалення приміщень, газову пли-
ту 4-х конфорочну, все б/в. 063-309-57-63    

 �Куточок м’який, диван-кровать. 093-407-
27-33

 �Кухонний гарнітур, м’який куточок на 
кухню та стіл. 063-315-20-60               

 �Люцерну в тюках, пшеницю, ячмінь. 067-
745-69-92 

 �Морских свинок. 097-446-20-46, 063-
629-01-49

 �Мотоцикл «Восход», телевізори «Самсунг», 
«Сасунг Плано» д. 51 см. 068-552-10-75

 �Насіння пшениці, сорт «Продуцент». 098-
724-74-94  

 �Парту шкільну, вимірювач сахару, бідон 
алюмінієвий, столик з чорного скла, дитячу 
ванночка. 097-147-84-88 

 �Пральну машину автомат, верхня за-
грузка на 5 кг., хороший стан, 3000 грн. 
096-797-91-89 

робота
 �Запрошується диспетчер в ТАХІ, 

робота позмінна, комфортні умови, 
робота з комп’ютером. 093-191-90-92, 
093-189-78-88

 �На роботу в продуктовий магазин 
потрібен продавець. 098-573-99-92, 
073-151-54-02

ремонт
 �Виконую зварювальні роботи. 067-

786-29-90
 �Ріжу дрова, зрізаю аварійні дерева. 

096-594-47-70
 �Шпаклівка стін, стелі, відкоси, фарбу-

вання. 097-816-97-62

ПроДаЖ СВІЙСЬКИХ тВарИн
 �Продам дві телички 4 та 2 місяці, с. 

Козятин. 097-431-23-15, 073-061-28-72   
 �Продам добрих корів, тільні, спокійні, 

красиві, на вибір, молоко дуже жирне, 
солодке, плотне та тільну телицю. 097-
793-55-95 

 �Продам поросята породи Петрени, 
віком 5-6 тижнів, с. Вернигородок. 096-
77-20-194  

 �Продам телятко, бичок лише на утри-
мання. 073-793-55-95 

ПроДам
 �Айфон 7, рожевий, чудово працює, два 

чохли в подарунок. 093-414-65-70    
 �Аптечні меблі б/в на 2 каси, холодильник 

вітрину. 063-392-93-20
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 �Пшеницю, ячмінь. 097-843-01-38      
 �Ролет на ринку «Хлібодар», пай пшениці 

та кукурудзи, ящик металевий під зерно, 
картоплю, часник, камінь, цеглу, шпали, 
рейси. 068-216-34-20

 �Серванти 3 шт., крісло, стіл, чайні сер-
візи, посуд, болгарку нову, дитячий та жі-
ночий велосипед, форму для виготовлення 
кілець до колодязя. 068-216-34-20    

 �Сервіз столовий, радянській на 6 пер-
сон, мілкі тарілки, стуетка олень з мамою 
та дітьми. 093-849-93-36

 �Стіл кухонний, стіл для школяра-500 
грн., меблі в кімнату: сервант, шафа одеж-
на, вазони алоє 4 роки. 063-113-22-18

 �Тюки соломи ячмінні та пшеничні, зерно 
кукурудзи, пшениці. 098-587-31-69, 067-
429-73-26

нерУХомIСтЬ
 �1-кімн. кв., до центру міста 5 хв. 093-

810-60-24             
 �1-кімн. кв., терміново, центр, 5 поверх, 

інд. опалення, євро балкон та вікна. 063-
492-06-05

 �2-кімн. кв., 44 кв. м., перший поверх, 
центр, можливо під бізнес. 097-737-05-79          

 �2-кімн. кв., в центрі. 050-853-06-35
 �2-кімн. кв., перший поверх з добудовою, 

центр, інд. опал. 093-704-31-57
 �2-кімн. кв., центр, третій поверх, вул. 

Героїв Майдану. 050-783-49-84     
 �2-х кімн кв. в р-ні ПРБ, 3 поверх, індив. 

опалення, мп вікна, 2 підвали, 2 гаражі. 
093-573-03-95

 �3-кімн. кв., с. Сигнал, гараж, літня кухня, 
погріб, зем. ділянка 12.5 сот., під забудо-
ву. 093-363-11-39    

 �3-кімн. кв., центр, індивідуальне опален-
ня. 093-281-53-98   

 �3-кімн. кв., центр, м. Козятин, другий 
поверх. 096-094-68-32    

 �3-х кімн. кв. 108 кв. м. 2 пов. інд. опа-
лення, ремонт. 093-704-31-57           

 �Будинок 105 кв.м. в м. Козятин, вул. Ли-
сенка 28, зем. діл-ка 14 сот. усі зручності, 
гараж, літня кухня, сарай, погріб, криниця, 
сауна. 093-640-14-15

 �Будинок 32 кв. м., с. Козятин, без газу, 
ділянка 10 сот., госп. будівлі. 098-599-
47-10 

 �Будинок 65,8 кв. м. , 4 кімнати, газ, 
вода, літня кухня, земельна діл-ка 15 сот. 
на 1 чи 2-х кіН

 �Будинок 72.2 кв. м., м. Козятин, вул. 
Шкільна 27(Ватутіна) без зручностей, пло-
ща зем. ділянки 5.41, гараж, госп. спору-
ди, криниця, погріб. 063-695-77-26            

 �Будинок вул. Суворова, центральна 
вода, усі зручності, літня кухня, добудови, 
сарай, 6 сот., гарне місце. 097-793-55-95    

 �Будинок зі зручностями 70 кв. м., с. 
Козятин, загальна площа ділянки 0,17 га. 
097-248-32-19 

 �Будинок на дві половини, вул. Зоряна 
106, є газ, один власник. 096-987-94-17 
Ліля               

 �Будинок новий 70 кв. м., євроремонт, 
зем. діл. 15 сот., р-н «Поле Чудес». 093-
704-31-57

 �Будинок новий на дві половини, євро-
ремонт, 20 сот. зем. ділянки, р-н «Поле 
Чудес». 093-704-31-57

 �Будинок с. Дубові Махаринці. 098-790-
15-50   

 �Будинок с. Козятин, вул. Центральна, 17. 
093-849-93-36

 �Будинок цегляний в с. Козятин, вул. 
Терешкова, 5, зем. діл-ка 16 сот. з госп. 
будівлями. 067-239-96-34, Віктор

 �Будинок цегляний інд. опал., 30 соток 
зем. ділянка, с. Козятин. 093-704-31-57

 �Будинок, р-н автопарку, газ, зем. ділянка 
5 сот. 068-925-17-84

 �Будинок, с. Велике, газ+пічне опал., 
колонка у дворі, госп. будівлі, погріби, 
молодий садок. 097-321-58-60                  

 �Будинок, с. Кордишівка, криниця, госп. 
будівлі, город 20 сот., беріг, багато дерев. 
067-492-54-70    

 �Дачу в кооперативі «Ветеран», 8,5 соток. 
063-292-64-86    

 �Дачу в коопертиві «Вишенька», будинок 
6 х 8, підвал, гараж, криниця, виноградник, 
молодий сад. 097-441-41-01

 �Ділянка 41 сот., з господарськими бу-
дівлями та фундаментом 13 х 14, вул. По-
дільська 114. 063-829-40-45

 �Ділянку 15 сот., є усі документи, зна-
ходиться в р-ні вул. Матросова, провулок 
Деповський. 097-511-18-09   

 �Зем. ділянку 15 сот., р-н «Поле Чудес», 
криниця, погріб, контейнер, вул. Одесська. 
097-989-09-79     

 �Зем. ділянку з будинком, р-н автостанції. 
096-557-59-00    

 �Зем. ділянку з недобудовою, є стіни, 25 
сот., вода, світло, газ поруч, с. Махаринці, 
недорого. 093-688-22-94   

 �Земельна ділянка 6 соток, центр, пров. 
Грушевського 10. 063-392-93-20

 �Пів будинку в центрі міста. 097-573-60-78
 �Частина старого будинку, 5 сот. зем. ді-

лянки, вул. Геоїв Майдану. 093-704-31-57      
 �Частину будинку 60 кв. м., в центрі міста 

з усіма зручностями. 096-229-02-57            

аВтомото
 �ВАЗ 2104, 1991 р., газ, 22000 грн. 097-

809-16-76
 �ВАЗ 2105, або на запчастини. 097-619-

25-89, Богдан
 �РЕНО Сценик, синій, 2007 р.в., газ-

бензин, двигун 1,6, коробка 6 ступка-па-
норама 096-903-57-04

КУПЛЮ
 �Зерно ячменю, пшениці, кукурудзи, мож-

ливо пай. 097-793-55-95

 �Картоплю дрібну по 1.50/кг, буряк кор-
мовий в необмеженій кількості. 073-793-
55-95

 �Неробочі, або розкомплектовані бен-
зокоси, бензопили, ел. двигуни, млини, 
мотоблоки. 068-216-34-20

 �Шкірки кролів, нутрій, лиса, заб’ю за 
шкірку. 097-446-20-46, 063-629-01-49                       

мІнЯЮ
 �2-кімн. кв., зі зручностями, погріб, сарай, 

присадибна ділянка на 1-кімн. кв., розгля-
ну всі варіанти. 098-408-07-26         

 �2-кімн. кв., центр на будинок центр, р-н 
ПРБ. 093-704-31-57 

 �3-кімн. кв., центр, на 1-кімн. кв., в будь-
якому районі. 093-704-31-57 

рIЗне
 �Віддамо цуценят дівчаток безкоштовно в 

добрі руки, стерилізована. 063-784-17-02

 �Здам 1-кімн. кв., в центрі на тривалий 
термін, хорошим людям. 063-630-68-25

 �Зніму 2-3-х кімн. кв., орієнтовно р-н 2 
школи. 069-883-11-34

 �Познайомлюсь з симпатичною жінкою 
65+ років, маю своє житло. 093-355-61-17

 �Потрібна людина для допомоги по до-
гляду за хворим, оплата по домовленості. 
097-766-99-64       

 �Шукаю жінку, м. Козятин, пенсіонер-вдо-
вець є будинок та машина. 063-291-89-67, 
099-134-34-06

517132
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Дозвілля

Погода у козятині

***
літак піднявся у небо. голос 
старшого пілота:
— шановні пасажири… ох ти ж… 
ой, йой… капець…
і тиша. всі шоковано оглядаються 
в пошуках небезпеки. знову голос 
старшого пілота:
— шановні пасажири, все 
в порядку. це стюардеса 
випадково вилила на мене каву. 
бачили б ви, який тепер вигляд 
мають мої білі штани спереду…
один із пасажирів, крізь зуби:
— мабуть, так само як мої ззаду…

***
— Де ти був три дні? чому 
не прийшов додому?
— кохана, ми в сусіда самогон 
гнали на свята. Я не те що до тебе, 
я до себе не міг прийти!

***
ну ти і жирна! — сказав чоловік, 
дивлячись на муху. але сковорідку, 
що летить в голову, було вже 
не зупинити…

***
— Петре, я вчора тебе бачила з 
дівчиною в гіпсі! хто вона???
— Просто знайома, але вона 
не в гіпсі…
— уже в гіпсі… уже — в гіпсі.

***
— ти завжди слухаєш свою 
дружину?
— коли хочу — слухаю, коли ні — 
лежу в травматології…

***
— коханий, а хто дзвонив?
— не зрозуміло, синоптик якийсь.
— а з чого ти взяв?
— він спитав: ну що, сонце, 
горизонт вже чистий?

***
— кохана, а цей борщ не скис?
— їж, не бійся, завтра вихідний…

***
Свекруха:
— от, за що бог послав моєму сину 
таку дружину?..
невістка:
— за ваші гріхи, мамо!

***
— отче я згрішив, я в піст їв 
ковбасу.
— Яку ти їв ковбасу, сину мій?
— оту, що найдешевша.
— то ти не грішник, ти мученик!

***
уночі поліція зупиняє п’яненьку 
дамочку:
— куди поспішаємо?
— на лекцію.
— хто ж в такий час лекції читає?
— чоловік!

***
— Донечко, цей хлопець сирота, 
до того ж він кульгавий. не виходь 
за нього заміж.
— а мені не потрібен красень.
— Я не про те. Пожалій хлопця, 
йому і так дісталося від життя.

***
ким будеш одягатися на карнавал?
— шреком.
— маску купив?
— Поки ні, а тим ким будеш?
красунею!
— маску купила?))

***
чоловік з дружиною дивляться 
фільм жахів. на екрані з’являється 
монстр.
Дружина:
— ой, мама…
чоловік:
— впізнала, так?

***
Стоять на дорозі даішники, 
нудьгують. бачать — дід на возі їде. 
вирішили прикольнутися.
— Діду, ваші права?
Дід, піднімає палицею кобилі хвіст 
і каже:
— у бардачку візьміть!

***
ніколи не смійся з цигана, що їде 
на велосипеді.
це може бути твій велосипед.

***
випадок у маршрутці:
— чоловіче, заберіть свою собаку, 
а то мені блохи скачуть!
— тузіку, відійди, не бачиш — 
у жінки блохи.

***
за всю відпустку дружина 
отримала з дому від чоловіка 
тільки 1 смску: «Де штопор?»

***
грабіжник у масці з автоматом 
вривається в банк. відвідувачі 
попадали на підлогу, касирки 
підняли руки вгору. грабіжник, 
уважно оглянувши приміщення, 
розчаровано:
— а що, моя теща сьогодні 
вихідна?

***
у вас є дор блю?
— а що це?
— це сир із синьою цвіллю.
— Сиру немає. Є сосиски дор блю і 
оселедець дор блю.

***
— Дорога, давай обнулимо наші 
стосунки!
— забудемо всі образи і минуле?
— забудемо, що знаємо одне 
одного.

Анекдоти
овен 
цього тижня ви будете спо‑
внені енергії та рішучості. 
Плануйте великі проєкти та 
займайтеся спортом. ваші 
комунікаційні навички бу‑
дуть на висоті, що допомо‑
же вирішити деякі складні 
питання по роботі.
 
телець 
ви будете рішучі та енер‑
гійні, спроможні впора‑
тися навіть з найважчими 
завданнями. вам варто 
відкрити серце для нових 
можливостей. Приділіть 
увагу фінансовим питан‑
ням. можливо, доведеться 
ухвалити важливе рішення, 
пов’язане з інвестиціями.

близнюки 
тиждень буде насичений по‑
діями, наповнений позитив‑
ною енергією спілкування та 
обміну ідеями. очікується 
безліч зустрічей та нових 
знайомств. у роботі можливі 
несподівані повороти.

рак 
тиждень буде сприятливим 
для сімейних стосунків. 
Присвятіть час близьким. 
у роботі приділіть увагу де‑
талям та доведіть розпочаті 
проєкти до кінця. займайте‑
ся своїми хобі для психоло‑
гічної рівноваги.

лев 
тиждень принесе вам 
можливість відчути себе 
справжнім лідером та ін‑
новатором. ваші ідеї та візії 
зможуть надихнути інших, 
а ваша рішучість допоможе 
досягти високих результатів.

діва 
тиждень підходить для 
планування майбутніх цілей. 
Подумайте, що ви хочете 
досягти в найближчому 
майбутньому, і почніть діяти. 
ідеальний час для того, щоб 
зайнятися вашим фізичним і 
психічним здоров’ям.

терези 
зосередьтеся на зв’язках 
з близькими та виявленні 
спільних цінностей. тиждень 
спонукає вас до гармонії та 
злагоди в усіх сферах життя. 
у роботі будьте уважні 
до деталей і не поспішай‑
те ухвалювати важливі 
рішення.

СкорПіон 
зробіть крок вперед у своїй 
кар’єрі або освоюйте нову 
сферу інтересів. цей тиж‑
день запропонує вам вигідні 
можливості для вдоскона‑
лення навичок та самови‑
раження.

Стрілець 
наступні дні принесуть 
вам свіжий потік енергії та 
натхнення. використовуйте 
цей час для вивчення нових 
культур, подорожей та роз‑
ширення своїх знань.три‑
майте баланс між роботою 
та відпочинком.

козеріг 
використайте свою органі‑
зованість та дисципліну для 
досягнення стабільності. тиж‑
день сприятливий для ви‑
рішення фінансових питань 
та планування майбутнього. 
розробіть стратегію досягнен‑
ня бажаного результату.
 
водолій 
настав час для обміну ідея‑
ми та комунікації з цікавими 
людьми. відкрийтеся для 
нових поглядів і вивчення 
різноманітних підходів. 
Спілкування з колегами і 
друзями допоможе виріши‑
ти деякі питання.

риби 
тиждень піднесе ваші творчі 
можливості та фантазію 
на новий рівень. вам дове‑
деться впоратися з деякими 
складними емоціями чи 
невпевненістю. займіться 
мистецтвом, письменством 
чи іншими формами само‑
вираження.
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